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CELLMASTERTM 
Zellkultur Rollerflaschen Polystyrol (PS) | Rollers pour Culture Cellulaire polystyrène (PS)

Produktinformationen

• Mit Standard- oder Filter-Schraubver-
   schluss erhältlich
• Lot-Nummer und Haltbarkeitsdatum 
   auf jeder Rollerflasche
• Zwei verschiedene Grössen, kurze (X) 
   und lange Form (XL)
• Oberfläche glatt oder gewellt
• Durch die gewellte Oberfläche wird 
   die Wachstumsfläche vergrössert.
   Die Ziffer vor dem X bzw. XL gibt den 
   Multiplikationsfaktor an, um den 
   sich die Oberfläche einer gewellten 
   Form zur kurzen, glatten Rollerflasche 
   mit 850 cm2 vergrössert.

Données du produit

• Avec bouchon vissant standard ou 
   à filtre
• Numéro de lot et date de péremption 
   sur chaque roller
• Deux longueurs, courte (X) et longue 
   (XL)
• Disponible en surface lisse ou plissée
• Les stries augmentent la surface de 
   culture sans modifier la hauteur du 
   roller. Le coefficient précédant X ou 
   XL indique le facteur multiplicatif 
   pour passer de la version lisse 850 cm2 
   à la version striée.

ART.-NR. BESCHREIBUNG OBERFLÄCHE D X H FLÄCHE MAX. VOL. VERSCHLUSS MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART DESCRIPTION SURFACE D X H SURFACE VOL. MAX. BOUCHON QUANTITÉ PRIX DEALS

7.680 045 1 X glatt | lisse 122 x 271 mm 850 cm2  2'520 ml F 48 477.60 262.00

7.680 048 1 X glatt | lisse 122 x 271 mm 850 cm2  2'520 ml S 48 388.80 214.00

7.680 065 1 X glatt | lisse 122 x 271 mm 850 cm2  2'520 ml S 24 194.40 107.00

7.680 068 1 X glatt | lisse 122 x 271 mm 850 cm2  2'520 ml F 24 238.80 130.00

7.680 645 1 X / new design glatt | lisse 122 x 271 mm 850 cm2  2'520 ml F 48 477.60 262.00

7.680 648 1 X / new design glatt | lisse 122 x 271 mm 850 cm2  2'520 ml S 48 388.80 214.00

7.680 658 1 X / new design glatt | lisse 122 x 271 mm 850 cm2  2'520 ml F 24 247.20 135.00

7.680 660 1 X / new design glatt | lisse 122 x 271 mm 850 cm2  2'520 ml S 24 199.20 110.00

7.680 665 1 X / new design glatt | lisse 122 x 271 mm 850 cm2  2'520 ml S 24 194.40 110.00

7.680 668 1 X / new design glatt | lisse 122 x 271 mm 850 cm2  2'520 ml F 24 238.80 130.00

7.681 070 2.5 X gewellt | plissée 122 x 271 mm 2'125 cm2  2'300 ml S 24 315.60 173.00

7.681 072 2.5 X gewellt | plissée 122 x 271 mm 2'125 cm2  2'300 ml F 24 361.20 199.00

7.681 075 2.5 X gewellt | plissée 122 x 271 mm 2'125 cm2  2'300 ml S 24 315.60 173.00

7.681 670 2.5 X / new design gewellt | plissée 122 x 271 mm 2'125 cm2  2'300 ml S 24 315.60 173.00

7.681 672 2.5 X / new design gewellt | plissée 122 x 271 mm 2'125 cm2  2'300 ml F 24 361.20 199.00

7.681 675 2.5 X / new design gewellt | plissée 122 x 271 mm 2'125 cm2  2'300 ml S 24 315.60 173.00

7.682 012  1 XL glatt | lisse 122 x 500 mm 1'700 cm2  4'970 ml S 12 171.00 94.00

7.682 015  1 XL glatt | lisse 122 x 500 mm 1'700 cm2  4'970 ml F 12 199.80 110.00

7.682 024  1 XL glatt | lisse 122 x 500 mm 1'700 cm2  4'970 ml S 24 342.00 187.00

7.682 025  1 XL glatt | lisse 122 x 500 mm 1'700 cm2  4'970 ml F 24 379.20 209.00

7.682 060  1 XL glatt | lisse 122 x 500 mm 1'700 cm2  4'970 ml S 12 171.00 94.00

7.682 070  5 XL gewellt | plissée 122 x 500 mm 4'250 cm2  4'640 ml S 12 267.00 150.00

7.682 072  5 XL gewellt | plissée 122 x 500 mm 4'250 cm2  4'640 ml S 24 534.00 293.00

7.682 075  5 XL gewellt | plissée 122 x 500 mm 4'250 cm2  4'640 ml S 12 267.00 150.00

7.682 078  5 XL gewellt | plissée 122 x 500 mm 4'250 cm2  4'640 ml F 12 290.40 160.00

F = Filterverschluss | Bouchon de filtre S = Standardverschluss | Bouchon standard



5

CELLMASTERTM

Zellkultur Rollerflaschen Polyethylenterephthalate (PET)
Rollers pour Culture Cellulaire polyéthylène téréphthalate (PET)

Produktinformationen

• Bruchsicher
• Sehr stabiles und gasdurchlässiges PET
• Oberflächen für viele adhärente Zelllinien geeignet
• PETG ist ein glykolisiertes PET und ist bei gleicher 
   Transparenz noch stabiler
• Gewinde ermöglicht schnelles Öffnen mit einer 2/3 
   Drehbewegung
• Schraubverschlüsse sind durch markante Rippen 
   besonders griffig

*Garduierung schwarz

Données du produit

• Résistant aux chocs 
• Très stable et perméable aux gaz PET  
• Surface pour adhésion cellulaire importante
• Filetage pour une ouverture rapide et facile
• Le filetage permet une ouverture rapide avec un 
   mouvement de rotation de 2/3
• Les bouchons sont crantés pour une meilleure prise 
   en main

* Graduation noire

ART.-NR. BESCHREIBUNG OBERFLÄCHE D X H FLÄCHE MAX. VOL. MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART DESCRIPTION SURFACE D X H SURFACE VOL. MAX. QUANTITÉ PRIX DEALS

7.680 160 1 X glatt | lisse 116 x 276 mm 850 cm2  2'300 ml 18 165.60 70.00

7.680 170 1 X glatt | lisse 116 x 276 mm 850 cm2  2'300 ml 30 288.00 134.00

7.680 180 1 X* glatt | lisse 116 x 276 mm 850 cm2  2'300 ml 18 172.80 80.00

7.680 190 1 X glatt | lisse 116 x 271 mm 850 cm2  2'300 ml 18 174.60 82.00

7.680 195 1 X glatt | lisse 116 x 271 mm 850 cm2  2'300 ml 30 291.00 136.00

Weiteres, hochwertiges Zellkultur Produktsortiment 
von Greiner Bio-One im eShop erhältlich.
Retrouvez toutes nos gammes de culture cellulaire 
Greiner Bio-One sur notre eShop !
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  Geringe Feuchtigkeitsübertragung
 Faible transmission de l’humidité

  UN-zertifiziert (3H2) für Feststoffe
 Certifié UN (3H2) pour les matières solides

  Lebensmittelrechtlich unbedenklich
 Qualité alimentaire

  Originalitätssicher
 Inviolable

  Nachhaltig wiederverwendbar
 Durable car réutilisable

  Konisch - Leergutlagerung nimmt weniger Platz ein
 Conique - Le stockage des vides prend moins de place

Fold Pack Eimer

Paletteneffizienz verbessern, 
Handlungszeit verkürzen

Seau Fold Pack

Améliorer l'efficacité des palettes, 
réduire le temps de manipulation

New
  Aufprelldeckel verkürzt Prozesszeit
 Couvercle à pression réduit le temps de manipulation
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ART.-NR. VOL. MASSE FARBE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART VOL. DIMENSIONS COULEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

206.4132.00 32 l 380 x 380 x 347 mm   + 1 14.70 11.75

206.4102.60 Passender Deckel | Couvercle adapté  1 11.00 8.80

Données du produit

Seau carré en plastique avec fermeture à 
pression pour l’industrie pharmaceutique, 
la chimie de spécialité et les ingrédients 
alimentaires.

• Plier pour fermer
   Appuyez le couvercle sur le seau et 
   rabattez les poignées pour 
   verrouiller et sceller inviolable.
• Rendre visible la falsification
   Le couvercle est doté de goupilles 
   de scellage intégrées qui rendent 
   immédiatement visible la 
   falsification du contenu précieux.

Fold Pack Eimer
Seau Fold Pack

New

Produktinformationen

Quadratischer Kunststoffeimer mit 
Aufprelldeckelverschluss für Arznei-
mittel, Spezialchemikalien und Lebens-
mittelzutaten.

• Zum Schliessen falten
   Drücken Sie den Deckel auf den Eimer 
   und klappen Sie die Griffe nach 
   unten, um den zu verschliessen und 
   originalitätssicher zu versiegeln.
• Manipulationen sichtbar machen
   Der Deckel verfügt über integrierte 
   Siegelstifte, die Manipulationen 
   an wertvollem Inhalt sofort sichtbar 
   machen.

Weithalsfässer
Fûts à grande ouverture

ART.-NR. INH. Ø ÖFFN. Ø HÖHE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART CAP. Ø D'OUV. Ø HAUTEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

206.7002.61 2.9 l 136 mm 194 mm 158 mm 1 77.50 64.30

206.7004.61 3.6 l 137 mm 198 mm 171 mm 1 85.00 70.00

206.7005.61 5 l 136 mm 198 mm 222 mm 1 101.50 84.30

206.7006.61 6 l 136 mm 198 mm 265 mm 1 111.50 92.80

206.7011.61 10 l 204 mm 274 mm 239 mm 1 190.00 158.00

206.7015.61 15 l 204 mm 274 mm 328 mm 1 22.45 18.70

206.7020.61 20 l 203 mm 274 mm 417 mm 1 24.30 20.25

206.7026.61 26 l 203 mm 316 mm 425 mm 1 27.50 22.90

206.7042.91 42 l 282 mm 410 mm 418 mm 1 40.25 33.50

206.7055.91 55 l 282 mm 410 mm 520 mm 1 43.35 36.10

206.7068.91 68 l 282 mm 410 mm 634 mm 1 46.95 39.10

Produktinformationen

• Das Original-Schraubdeckel-Fass 
   aus PE mit Rollrippen
• Einfacher Drehverschluss
• Feuchtigkeit unter Kontrolle
• UN-zertifizierte Verpackungen

Données du produit

• Le fût à couvercle à vis original 
   en PE avec côtes à rouler
• Fermeture à vis simple
• Garder l’humidité sous contrôle
• Emballages certifiés UN

New

 + 

 + 



8

Super Weithalsfässer
Fûts à ouverture totale

Leitfähige Fässer
Fût conducteur 

«Bye Bye Sparks»

ART.-NR. INH. Ø ÖFFN. Ø ** FARBE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART CAP. Ø D'OUV. Ø ** COULEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

206.6942.91 55 l 354 mm 410 mm   + 1 47.55 38.05

206.6943.91 64 l 354 mm 410 mm   + 1 50.50 40.40

206.6944.91 75 l 354 mm 410 mm   + 1 53.40 42.70

206.6945.61 17 l 296 mm 338 mm –  + 1 23.20 18.55

206.6947.61 26 l 296 mm 338 mm –  + 1 29.70 23.75

206.6947.91 26 l 296 mm 338 mm   + 1 32.35 25.90

206.6948.61 39 l 296 mm 338 mm –  + 1 36.30 29.05

206.6950.61 34 l 296 mm 338 mm –  + 1 32.70 26.15

206.6950.91 34 l 296 mm 338 mm   + 1 35.35 28.30

206.6994.91 110 l 390 mm 455 mm   + 1 71.30 57.05

ART.-NR. INH. Ø ÖFFN. Ø FARBE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART CAP. Ø D'OUV. Ø COULEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

206.6944.93 75 l 354 mm 410 mm  + 1 191.40 153.10

206.7006.63 6 l 136 mm 198 mm  + 1 301.00 240.80

206.7026.63 26 l 203 mm 316 mm  + 1 73.95 59.15

Produktinformationen

• Inhalte mühelos entleerbar
• Bulk-Behälter
• Einfacher Drehverschluss
• Feuchtigkeit unter Kontrolle
• UN-zertifizierte Verpackungen

Produktinformationen

• Schluss mit Funken - verhindern 
   elektrostatische Entladungen
• Plug & Play
• Qualitätskontrolle während der 
   Produktion
• UN-zertifizierte Verpackungen

Données du produit

• Ôter le contenu sans effort
• Contenants en vrac
• Fermeture à vis simple
• Garder l’humidité sous contrôle
• Emballages certifiés UN

Données du produit

• Adieu les étincelles - empêchent les 
   décharges électrostatiques
• Plug & Play
• Contrôle de qualité pendant la 
   production
• Emballages certifiés UN

New New

 + 

 +  + 

 + 

** Mit Handgriff | Avec poignées

 + 
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Entsorgungsbehälter 
mit UN-Zulassung 
Récipients d'évacuation 
homolgué par l'ONU

Produktinformationen

• Aus PP
• Chemikalienbeständig, wärme- und 
   kältebeständig
• Sehr stabil und fallfest
• Mit 2 eingelassenen, abgerundeten 
   Griffen
• Mit leuchtend farbigem Deckel aus 
   PP mit Dichtungsring
• UN- Zulassung für den Transport 
   gefährlicher Güter (Feststoffe): 
   30 l UN 1H2/Y15/S

Données du produit

• En PP
• Résistance aux produits chimiques, à 
   la chaleur et au froid
• Très solides et stables
• Deux poignées arrondies encastrées
• Couvercle de couleur vive en 
   polypropylène muni d'un joint 
   d'étanchéité
• Homolgué par l'ONU pour le trans- 
   port de produits dangereux (substances 
   solides): 30 l UN 1H2/Y15/S

ART.-NR. AUSFÜHRUNG FARBE INHALT MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART EXÉCUTION COULEUR CAP. QUANTITÉ PRIX DEALS

3.2781.30  Deckel | Couvercle 30 l 1 14.90 10.00

3.2781.32  Deckel | Couvercle 30 l 1 14.90 10.00

3.2781.51  Deckel | Couvercle 50 l 1 16.10 11.90

3.2781.60  Deckel | Couvercle 60 l 1 20.10 13.20

3.2782.02  Klickdeckel | Couvercle clic 1 6.50 3.70

Entsorgungsboxen
Collecteurs de déchets

Produktinformationen

• Medizinischer Gebrauch
• Für den mobilien Einsatz
• Aus PP
• Autoklavierbar
• Mit manipulationssicherem 
   Verschluss

Données du produit

• Usage médical
• Usage nomade
• En PP
• Autoclavable
• Fermeture définitive inviolable

ART.-NR. INHALT MASSE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART CAPTURE DIMENSIONS QUANTITÉ PRIX DEALS

3.7740.17 0.6 l 130 x 114 x 72 mm 1 4.05 1.90

3.7740.25 4.5 l 278 x 190 x 129 mm 1 14.70 5.35

3.7741.20 2 l 140 x 195 x 135 mm 1 13.45 4.60

3.7741.25 4.5 l 278 x 190 x 129 mm 1 16.55 6.00

3.7741.30 6.5 l 390 x 195 x 135 mm 1 32.75 9.35

New
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Autoklavierbeutel transluzent
Sacs à destruction translucide

Ständer für Entsorgungsbeutel
Support pour les sacs à destruction

Produktinformationen

Beutel aus besonders starker Folie 
mit breiter Bodennaht, zur Entsorgung 
kontaminierter Laborartikel.

Produktinformationen

Aus Stahldraht, Epoxidharzbeschichtet, 
mit Gummifüssen, nicht autoklavier-
bar. Ø 120 mm und Höhe 250 mm

Données du produit

Sachet en film particulièrement résis-
tant avec large soudure au fond, pour 
l'élimination d'articles de laboratoire 
contaminés.

Données du produit

Fabriqué en fil d'acier, recouvert d'époxy, 
avec des pieds en caoutchouc, non 
autoclavable. Ø 120 mm et hauteur 
250 mm

ART.-NR. BESCHREIBUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEALS

7.649 600   Ständer für Entsorgungsbeutel  
      Support pour sacs à destruction 

1 16.45 9.35

7.7001.00 
 

 Entsorgungsbeutel 
      Sacs à destruction

100 11.25 6.00

 



Messbecher farbig und stapelbar 
Béchers gradués coloré et gerables 

ART.-NR. FARBE VOL. TEILUNG Ø & HÖHE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART COULEUR VOL. DIVISION Ø & HAUTEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

15.1009.02 500 ml 10 ml

100 mm
140 mm

1 5.20 2.70

15.1009.03 500 ml 10 ml 1 5.20 2.70

15.1009.04 500 ml 10 ml 1 5.20 2.70

15.1009.05 500 ml 10 ml 1 5.20 2.70

15.1009.10    500 ml 10 ml 1 20.90 11.00

15.1009.12 1'000 ml 10 ml

125 mm
167 mm

1 7.40 3.50

15.1009.13 1'000 ml 10 ml 1 7.40 3.50

15.1009.14 1'000 ml 10 ml 1 7.40 3.50

15.1009.15 1'000 ml 10 ml 1 7.40 3.50

15.1009.20    1'000 ml 10 ml 1 29.65 17.50

Produktinformationen

• Aus PP, transparent
• Mit gut lesbarer, aufgedruckter Skala 
   und stabilem Griff
• Um die Bedruckung zu schonen, wird 
   die Reinigung bis max. 60 °C empfohlen
• Lebensmittelgeeignet entsprechend 
   Verordnung (EG) 10/2011

Données du produit

• En PP, transparent
• Avec une graduation imprimée
   bien lisible et une anse solide
• Afin de ménager l’impression, nous 
   conseillons de ne pas dépasser une 
   température de 60 °C lors du nettoyage
• Produit apte au contact alimentaire 
   selon le règlement (CE) N° 10/2011

New
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Sterilisations-Bänder 
Bandes autocollantes
de stérilisation

ART.-NR. TYP MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEALS

15.3470.01
Dampfsterilisation | Stérilisation à la vapeur

  18 mm x 55 m 1 15.50 6.40

15.3470.02
Dampfsterilisation | Stérilisation à la vapeur

  24 mm x 55 m 1 15.20 8.10

15.3470.04
Heissluftsterilisation | Stérilisation à air chaud 

  19 mm x 50 m 1 35.05 17.75

Produktinformationen

Die Farbe der wärmeempfindlichen 
Tinte ändert sich nach der Dampf-
sterilisation zu beige oder grün. 
Der Klebstreifen zeigt an, dass die 
erwartete Temperatur während 
des Sterilisationprozesses erreicht 
wurde.

  15.3470.01/15.3470.02
Farbumschlag von beige nach 
dunkelbraun bei 121 °C nach 10 min,  
bei 134 °C nach 2 min

   15.3470.04 
Farbumschlag von grün nach braun 
bei 155 °C nach ca. 30 min

Données du produit

La couleur de l'encre thermosensible 
passe au beige ou au vert après la 
stérilisation à la vapeur. Le ruban 
adhésif est un indicateur de passage, 
il indique qu'une certaine tempéra-
ture a été atteinte pendant le cylce de 
stérilisation.

  15.3470.01/15.3470.02
Changement de couleur du beige au 
marron foncé à 121 °C après 10 min,  
à 134 °C après 2 min

   15.3470.04 
Changement de couleur du vert au 
marron à 155 °C après env. 30 min

Indair-Tape 

Aus Titan, Ø 26 mm, Gesamtlänge ca. 200 mm, 
für Probenmengen von 50 ml bis 1'000 ml
En titane, Ø 26 mm, longueur totale env. 200 mm, 
pour des quantités d'échantillons de 50 ml à 1'000 ml

Aus Edelstahl, Ø 16 mm 
Stativplatte 300 x 150 x 500 mm
En acier inoxydable, Ø 16 mm  
Plaque de trépied 300 x 150 x 500 mm

Autoclave-Tape 

UP400St 
Ultraschallgerät 
Puissant appareil 
à ultrasons

Produktinformationen

Der UP400St überzeugt als leistungs-
starker und zuverlässiger Ultraschall-
Homogenisator: Er kann kontinuierlich 
24h/7d unter Volllast betrieben wer-
den und ist gut für die Verarbeitung 
bis zu 400 l/h geeignet.

Bonus: Beim Kauf des Set's (17.2215.01 
+ 17.2210.18 + 17.2210.10) erhalten Sie 
die Sonotrode S24D22D gratis dazu.

Données du produit

L'UP400St convainc en tant 
qu'homogénéisateur à ultrasons 
puissant et fiable : il peut être utilisé 
en continu 24h/7j à pleine charge 
et peut être traité jusqu'à 400 l/h.

Le bonus : A l'achat du set (17.2215.01 
+ 17.2210.18 + 17.2210.10), vous 
recevez gratuitement la sonotrode 
S24D22D.

ART.-NR. BESCHREIBUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEALS

17.2215.01   UP400St 1 7'320.00 5'420.00

17.2210.18   Sonotrode S26d26 1 695.00 495.00

17.2210.10   Stativ St1-16 | Trépied St-1-16 1 322.00 230.00
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ND9 Kurzgewindeflaschen 
Flacons à filetage court

Produktinformationen

Universell einsetzbar auf praktisch 
allen Autosamplern, damit Rationa-
lisierung anderer 1.5 ml Flaschentypen, 
z.B. 11 mm Rollrandflaschen, 8 - 425 
und 10 - 425 Gewindeflaschen 
möglich.

Données du produit

Utilisable universellement sur 
pratiquement tous les passeurs 
d'échantillons, ce qui permet de 
rationaliser d'autres types de flacons 
de 1,5 ml, par exemple les flacons à 
sertir de 11 mm, les flacons à filetage 
8 - 425 et 10 - 425.

ART.-NR. FARBE BESCHREIBUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART COULEUR DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEALS

8.0906.82
Kurzgewindeflasche mit integriertem 0.2 ml Mikroeinsatz, 1.hydrol. Klasse, «Base Bonded»
Flacon à filetage court avec micro-insert 0.2 ml intégré, 1. hydrol. classe, étiquette + lignes de remplissage, «Base Bonded» 

1'000 534.05 320.00

8.0906.83
Kurzgewindeflasche mit integriertem 0.2 ml Mikroeinsatz, 1.hydrol. Klasse, «Base Bonded»
Flacon à filetage court avec micro-insert 0.2 ml intégré, 1. hydrol. classe, étiquette + lignes de remplissage, «Base Bonded» 

1'000 788.90 473.00

8.0913.51
Kurzgewindeflasche mit integriertem 0.2 ml Mikroeinsatz, 1. hydro. Klasse, «Base Bonded», kleiner Einsatz, Etikett und Fülllinien
Flacon à filetage court avec micro-insert intégré de 0.2 ml, 1. hydro. classe, «Base Bonded» , petit insert, étiquette et lignes de remplissage

1'000 782.00 456.00

8.0913.52
Kurzgewindeflasche mit integriertem 0.2 ml Mikroeinsatz, 1. hydro. Klasse, «Base Bonded», kleiner Einsatz, Etikett und Fülllinien
Flacon à filetage court avec micro-insert intégré de 0.2 ml, 1. hydro. classe, «Base Bonded» , petit insert, étiquette et lignes de remplissage

1'000 805.00 475.00

8.0915.62
Kurzgewindeflasche mit integriertem 0.3 ml Mikroeinsatz, 1. hydro. Klasse, «Base Bonded», mit breitem Insert
Flacon à filetage court avec micro-insert intégré de 0.3 ml, 1. hydro. classe, «Base Bonded» , avec insert large

1'000 712.00 430.00

8.0915.63
Kurzgewindeflasche mit integriertem 0.3 ml Mikroeinsatz, 1. hydro. Klasse, «Base Bonded», mit breitem Insert
Flacon à filetage court avec micro-insert intégré de 0.3 ml, 1. hydro. classe, «Base Bonded» , avec insert large

1'000 736.00 445.00

8.0920.50
Kurzgewindeflasche mit integriertem 0.3 ml Mikroeinsatz, 1. hydro. Klasse, «Base Bonded», Schreibfeld und Fülllinien, mit breitem Einsatz
Flacon à filetage court avec micro-insert intégré de 0.3 ml, 1. hydro. classe, «Base Bonded» , Champ d'écriture et lignes de remplissage, avec insert large

1'000 782.00 456.00

8.0920.51
Kurzgewindeflasche mit integriertem 0.3 ml Mikroeinsatz, 1. hydro. Klasse, «Base Bonded», Schreibfeld und Fülllinien, mit breitem Einsatz
Flacon à filetage court avec micro-insert intégré de 0.3 ml, 1. hydro. classe, «Base Bonded» , Champ d'écriture et lignes de remplissage, avec insert large

1'000 805.00 475.00

8.0906.82

8.0915.62 8.0915.63 8.0920.50 8.0920.51

8.0906.83 8.0913.51 8.0913.52
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Handschaufel Industrie
Collecteurs de déchets

ProShield® 8 Proper Schutzanzug
Combinaisons de protection

Produktinformationen

Durch die leicht zu reinigende, glatte 
und porenfreie Oberfläche von Poly-
propylen eignen sich diese Schaufeln 
ausgezeichnet im Lebensmittelbereich.
Die Schaufeln können auch für kochende 
Produkte eingesetzt werden.

• Für Lebensmittel (FDA) und (EU) 
   Nr. 10/2011

Produktinformationen

• Zertifiziert nach Verordnung (EU) 
   2016/425
• PSA Kategorie I
• Antistatische Ausrüstung für mehr 
   Komfort (nicht gemäss EN 1149-5)
• Genäht
• Nylon-Reissverschluss mit Abdeckung
• Einzeln verpackt

Données du produit

Les pelles en fer sont bruyantes, 
se cabossent, s'oxydent et sont 
lourdes. Les pelles en plastique ne 
connaissent pas ces inconvénients et 
sont extrêmement hygiéniques, elles 
sont fabriquées en monobloc et leurs 
surfaces sont anti-adhésives.

• Adaptés aux produits alimentaires 
   (FDA et (EU) Nr. 10/2011)

Données du produit

• Certifié sélon Règlement (UE) 2016/425
• EPI Catégorie I
• Traité antistatique pour un meilleur 
   confort (pas certifié EN 1149-5)
• Coutures cousues
• Fermeture à glissière avec support 
   en nylon et rabat
• Emballages individuels

ART.-NR. GESAMTLÄNGE MASSE GEWICHT MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART LONG. TOTALE DIMENSIONS POIDS QUANTITÉ PRIX DEALS

15.8300.09 515 mm 315 x 247 mm 509 g 1 42.60 26.80

15.8300.10 587 mm 350 x 257 mm 810 g 1 66.85 42.00

ART.-NR. GRÖSSE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART GRANDEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

18.0426.00 S 100 1'085.00 600.00

18.0426.01 M 100 1'085.00 600.00

18.0426.02 L 100 1'085.00 600.00

18.0426.03 XL 100 1'085.00 600.00

18.0426.04 XXL 100 1'085.00 600.00
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ICO
CO2-Brutschrank
Incubateur à CO2

EL
Autoklaven 
Autoclaves

ART.-NR. TYP KAPAZITÄT MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE CAPACITÉ QUANTITÉ PRIX DEALS

17.3862.05 ICO50 56 l 1 5'800.00 4'250.00

17.3862.10 ICO105 107 l 1 6'660.00 5'090.00

17.3862.15 ICO150 156 l 1 8'810.00 6'350.00

17.3862.24 ICO240 241 l 1 10'765.00 7'770.00

Produktinformationen

Highend-Funktionen für den Schutz 
von Zellkulturen, Bakterienkulturen 
oder Gewebekulturen.

• Ausfallsichere FDA-konforme Daten-
   protokollierung von Temperatur, CO2, 
   O2, Feuchte, Türöffnung
• Batteriegepuffertes ControlCOCKPIT: 
   Bediendisplay sowie Protokollierung 
   und CO2-Regelung sind auch bei 
   Stromausfall voll funktionsfähig

Produktinformationen

Universell einsetzbar. 4-fache Druck-
sicherheit: Sicherheitsverriegelung 
gegen Öffnen unter Druck, Antiblo-
ckiersicherheits-Steuerungsventil, 
Überdruckventil und Überdrucksicher-
heitsöffnung. Präzisionsmanometer 
und Schleppanzeiger.

Masse 12 l
Ø 240 x 260 mm | 530 x 400 x 370 mm

Masse 18 l
Ø 240 x 390 mm | 670 x 400 x 510 mm

Données du produit

Des fonctions haut de gamme pour 
la protection des cultures cellulaires, 
bactériennes et tissulaires.

• Sécurité intégrée, enregistrement de 
   la température, CO2, humidité, O2, 
   données temporelles d’ouverture 
   de porte, conforme aux dispositions 
   de la FDA
• ControlCOCKPIT protégé par 
   batterie : L’affichage en fonction, 
   l’enregistrement et la commande 
   de CO2 demeurent entièrement 
   fonctionnels, même en cas de 
   coupure de courant

Données du produit

Utilisation universelle. Quadruple 
protection contre la pression : Blocage 
du couvercle de sécurité contre 
l‘ouverture sous pression, soupape de 
commande de sécurité anti-blocage, 
soupape de surpression, soupape de 
sécurité de supression. Manomètre de 
précision a vec rattrapante.

Dimensions 12 l
Ø 240 x 260 mm | 530 x 400 x 370 mm

Dimensions 18 l
Ø 240 x 390 mm | 670 x 400 x 510 mm

ART.-NR. TYP INH. MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE CAP. QUANTITÉ PRIX DEALS

17.1112.00 EL* 12 l 1 3'107.00 1'910.00

17.1112.09 EL* 18 l 1 3'757.00 2'310.00

17.1112.10 EL 12 l 1 2'990.00 1'910.00

17.1112.11 EL 18 l 1 3'627.00 2'310.00

12 l

* Mit Sonderventil 115 °C / 121 °C | Avec valve spéciale 115 °C / 121 °C

18 l
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Vacuum Pro 12 & 22 
Horizontale Laborautoklaven 
Autoclaves de laboratoire horizontaux

Produktinformationen

• 11 vorinstallierte Programme, frei 
   editierbar
• Bis zu 50 benutzerdefinierbare 
   Programme in 3 verschiedenen Typen 
   (Solid, Liquid, Test) frei erstellbar
• Vakuumpumpe Made in Germany
• Flexibler Mediensensor
• Wasserqualitätssensor
• 7“ Touchscreen mit Videoassistent
• Automatische Dokumentation
• RS232, RS485, USB, SD-Karte
• Ethernet, LAN, WiFi

Données du produit

• 11 programmes préinstallés, 
   librement éditables
• Possibilité de créer librement jusqu'à 
   50 programmes définissables par 
   l'utilisateur dans 3 types différents 
   (solide, liquide, test)
• Pompe à vide Made in Germany
• Capteur de milieu flexible
• Capteur de qualité de l'eau
• Écran tactile 7" avec assistant vidéo
• Documentation automatique
• RS232, RS485, USB, carte SD
• Ethernet, LAN, WiFi

ART.-NR. TYP MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEALS

17.1112.40 Vac Pro 12 1 5'860.00 4'065.00

17.1112.41 Vac Pro 22 1 7'266.50 4'500.00

Anabac Autoklaven - Deodorant  
Désodorisant pour autoclaves

Produktinformationen

Frische Luft für Ihr Labor!

Anabac löst sich während des Autokla-
viervorgangs auf. Die Kapsel löst sich 
rückstandsfrei auf und neutralisiert 
unangenehme Gerüche, die sonst aus 
dem Autoklaven entweichen könnten.

Anabac ist biologisch abbaubar sowie 
kompatibel mit allen Autoklaven und 
hat keinen Einfluss auf den Autokla-
vierprozess.

Données du produit

Donnez de l’air à votre laboratoire 

Anabac se dissout lors d’un cycle 
de destruction par autoclavage. 
La gélule fond complétement sans 
laisser de résidus et élimine les odeurs 
déplaisantes qui peuvent se dégager 
de l’autoclave.

Anabac est compatible avec tous les 
autoclaves et n’a aucune incidence sur 
le processus d’autoclavage.

ART.-NR. TYP MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEALS

18.1400.01   Anabac Classic 1 122.30 76.00

18.1400.02   Anabac Poma 1 122.30 76.00

18.1400.03   Anabac Citrus 1 122.30 76.00

18.1400.05   Anabac Peach 1 122.30 76.00

Inhalt: 100 Stück
Contenu : 100 pièces
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uvex xact-fit Einweg-Gehörschutzstöpsel
Bouchons à usage unique  

ART.-NR. AUSFÜHRUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART EXÉCUTION QUANTITÉ PRIX DEALS

18.1240.01 Mit wiederverwendbarem Pin 
Avec tige réutilisable

50 107.00 80.00

18.1240.02 Ersatzstöpsel | Bouchons de remplacement 250 103.70 78.00

Produktinformationen

• Einweg-Gehörschutzstöpsel mit 
   Daumenmulden
• Spenderfähige Ersatzstöpsel 
• Passt sich der Form und Grösse des 
   Gehörgangs ideal an und minimiert 
   somit Leckagen für eine ideale 
   Anpassung und optimalen Schutz
• Daumenmulden ermöglichen 
   schnelles und einfaches Handling
• Der Anatomie des menschlichen 
   Ohrs nachempfundene Form – für 
   jederzeit bequemen Sitz

Données du produit

• Bouchons à usage unique avec 
   repose-pouces
• Bouchons de remplacement pouvant 
   être stockés dans un distributeur
• S’adaptent parfaitement à la forme 
   et à la taille du conduit auditif et 
   minimisent ainsi les déperditions pour 
   un ajustement idéal et une protection 
   optimale
• Repose-pouces qui permettent une 
   manipulation rapide et aisée
• Forme inspirée par l’anatomie de 
   l’oreille humaine pour un confort idéal 
   à tout moment

 



 



uvex 5/6 air Chemikalienschutzanzug
Combinaison de protection contre les produits chimiques

ART.-NR. BESCHREIBUNG GRÖSSE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART DESCRIPTION TAILLE QUANTITÉ PRIX DEALS

18.8173.09

Polypropylen-Spinnvlies (SMS)
Non-tissé en polypropylène (SMS)

S 1 8.50 7.45

18.8173.10 M 1 8.50 7.45

18.8173.11 L 1 8.50 7.45

18.8173.12 XL 1 8.50 7.45

18.8173.13 XXL 1 8.50 7.45

18.8173.14 3XL 1 8.50 7.45

Produktinformationen

Erstklassiger Tragekomfort und ausgezeich-
netes climazone-Feuchtigkeitsmanagement 
durch das sehr leichte, luftdurchlässige 
und hoch atmungsaktive SMS-Material. 
Der perfekte Begleiter für warme Arbeits-
umgebungen. PSA-Kategorie III: Schutz 
vor tödlichen Gefahren und irreversiblen 
Gesundheitsschäden.

Données du produit

Confort de port exceptionnel et gestion 
optimale de l'humidité grâce à la 
technologie climazone et au matériau 
SMS ultra-léger, poreux et respirant. Le 
compagnon idéal pour les milieux de 
travail soumis à températures élevées. 
Catégorie d'EPI III : Protection contre les 
dangers mortels et risques irréversibles. 



17

uvex u-fit strong N2000 Schutzhandschuhe 
Gants de protection  

ART.-NR. GRÖSSE BESCHICHTUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TAILLE ENDUCTION QUANTITÉ PRIX DEALS

18.6096.20 S

NBR (Nitril-Kautschuk)
NBR (caoutchouc nitrile)

50 19.80 14.35

18.6096.21 M 50 19.80 14.35

18.6096.22 L 50 19.80 14.35

18.6096.23 XL 50 19.80 14.35

18.6096.24 XXL 50 19.80 14.35

Produktinformationen

• Verstärkter Einwegschutzhand-
   schuh aus Nitrilkautschuk (0.20 mm)
• Spritzerschutz im Umgang mit 
   vielen Chemikalien
• Gute Griffsicherheit
• Hohes Mass an Feingefühl
• Sehr gute mechanische Festigkeit
• Silikonfrei gemäss Abdrucktest

Données du produit

• Gant de protection jetable renforcé en 
   caoutchouc nitrile (0.20 mm)
• Protection contre les éclaboussures 
   lors de la manipulation de nombreux 
   produits chimiques
• Bonne préhension
• Sensibilité tactile optimale
• Très bonne résistance mécanique
   sans silicone d'après le test d'empreinte

Material: untrikotiert
Matériel : non tricoté

EN ISO 374-1:2016/Type 
A (J K L O P S T) 

uvex super fit CR Bügelbrille
Lunettes à branches  

ART.-NR. NORM MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART NORME QUANTITÉ PRIX DEAL

 18.1785.00 EN 166, EN 170 1 16.30 12.25

Produktinformationen

• Leichte Schutzbrille mit Bügel-
   Scharnier- Konzept in sportlichem 
   Design
• Weiche, verstellbare Nasenauflage
   aerodynamisch optimierte und 
   vorgeneigte Scheibengeometrie 
   sorgt für beste Belüftung und 
   angenehmes Augenklima
• Sehr angenehmer Tragekomfort 
   durch geringes Gewicht von nur 
   21 Gramm

Données du produit

• Lunettes de protection légères avec 
   concept de branches à charnière au 
   design sport
• Pont de nez souple et réglable
   forme des oculaires inclinée et 
   parfaitement aérodynamique 
   garantissant une ventilation 
   optimale et un environnement non 
   irritant pour les yeux
• Confort de port élevé grâce à un poids 
   plume de 21 grammes seulement
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uvex super f OTG CR Überbrille
Surlunettes 

uvex ultrasonic CR Vollsichtbrille 
Lunettes-masques  

ART.-NR. NORM MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART NORME QUANTITÉ PRIX DEAL

18.1695.00 EN 166, EN 170 1 26.60 19.25

ART.-NR. NORM MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART NORME QUANTITÉ PRIX DEAL

18.3025.00 EN 166, EN 170 1 32.60 24.50

Produktinformationen

• Klassische Überbrille für Brillen-
   träger mit flachem Scheibendesign 
   für ein weites Sichtfeld, designt für 
   maximale Trageakzeptanz
• Weiche Bügelenden sorgen für 
   komfortablen, sicheren Halt ohne
   Druckstellen
• Erste autoklavierbare Schutzbrille 
   mit Anti-Fog Performance
• Steriler Augenschutz in jeder Situation 
• Ideal geeignet für Reinraumanwen-
   dungen
• UV400 – 100 % Schutz vor gefähr-
   licher UV-Strahlung bis 400 nm
• Detektierbar

Produktinformationen

• Vollsichtbrille in sportlichem 
   Design, auch als Überbrille geeignet
• Scheibenwechsel möglich 
• Hohe mechanische Festigkeit 
   (B: 120 m/s)
• Weites Panoramablickfeld
• Keine Druckprobleme beim dauer-
   haften Tragen durch Kombination 
   von Hart- und Weichkomponenten
• Mit Silikon-Kopfband

Données du produit

• Surlunettes classiques pour les porteurs 
   de lunettes avec un design de verres 
   plats pour un large champ de vision, 
   conçues pour une acceptation max.
   du port
• Les extrémités souples des branches 
   assurent un maintien confortable et 
   sûr sans points de pression
• Premières lunettes de protection auto-
   clavables avec performance anti-buée
• Protection stérile des yeux dans toutes 
   les situations
• Idéal pour les applications en salle 
   blanche
• UV400 - protection à 100 % contre les 
   rayons UV dangereux jusqu'à 400 nm
• Détectable

Données du produit

• Lunettes-masques au design sport 
   pouvant être portées au-dessus de 
   lunettes de vue
• Changement d'oculaire possible
   excellente résistance mécanique 
   (B : 120 m/s)
• Champ de vision panoramique
    combinaison de composants souples et 
   rigides évitant les points de pression en 
   cas d'utilisation prolongée
• Avec bandeau en silicone

Ersatzscheibe | Oculaire de remplacement
 18.3022.59
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uvex 1 sport white NC 
Halbschuh | Chaussure basse

Weite 10 | Largeur 10 
ART.-NR. GRÖSSE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART GRANDEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

18.5707.35 35 1 147.30 100.00

18.5707.36 36 1 147.30 100.00

18.5707.51 51 1 147.30 100.00

18.5707.52 52 1 147.30 100.00

Weite 11 | Largeur 11 
ART.-NR. GRÖSSE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART GRANDEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

18.5708.35 35 1 147.30 100.00

18.5708.36 36 1 147.30 100.00

18.5708.51 51 1 147.30 100.00

18.5708.52 52 1 147.30 100.00

Weite 12 | Largeur 12 
ART.-NR. GRÖSSE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART GRANDEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

18.5709.35 35 1 147.30 100.00

18.5709.36 36 1 147.30 100.00

18.5709.51 51 1 147.30 100.00

18.5709.52 52 1 147.30 100.00

Produktinformationen

Berufsschuhe – neu definiert

• Berufshalbschuh mit Schutzklasse 
   O1 FO SRC nach EN ISO 20347:2012
• ESD-zertifiziert mit Ableitwiderstand 
   kleiner 35 Megaohm
• Uvex i-PUREnrj mit besten Dämp-
   fungseigenschaften und Energie-
   rückgabe
• Atmungsaktives Textil-Obermaterial 
   (chromallergiker-geeignet)
• Individuell anpassbarer, elastischer 
   Senkel mit Schnellarretierung
• Ohne Zehenschutzkappe
• Waschbar bis 30° Celsius

Données du produit

Chaussures professionnelles - une 
nouvelle définition

• Chaussure basse professionnelle avec 
   classe de protection O1 FO SRC selon EN 
   ISO 20347:2012
• Certifié ESD avec une résistance de 
   décharge inférieure à 35 mégohms 
• Uvex i-PUREnrj avec les meilleures 
   propriétés d'amortissement et de 
   restitution de l'énergie 
• Tige en textile respirant (compatible 
   avec les allergies au chrome) 
• Lacet élastique adaptable individuelle-
   ment avec blocage rapide 
• Sans coque de protection
• Lavable à 30° Celsius

nrj. style. everyday.
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Laborschalen | Jeu de cuvettes de laboratoire  Laborschalen | Jeu de cuvettes de laboratoire  

ART.-NR. AUSFÜHRUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART EXÉCUTION QUANTITÉ PRIX DEALS

15.4201.01        4-er Set
       Jeu de 4 cuvettes 1 70.00 41.10

15.4201.02        6-er Set
       Jeu de 6 cuvettes 1 200.75 118.15

ART.-NR. INH. BODEN RAND MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART CAP. FOND JUPE QUANTITÉ PRIX DEALS

15.4201.03 0.5  l 140 x 190 mm 180 x 230 x 42 mm 1 8.20 4.75

15.4201.04 1.5  l 190 x 250 mm 250 x 310 x 65 mm 1 14.65 8.60

15.4201.05 3  l 250 x 310 mm 310 x 370 x 75 mm 1 21.30 12.40

15.4201.06 10  l 310 x 410 mm 420 x 520 x 120 mm 1 34.60 19.15

15.4201.07 21  l 430 x 530 mm 534 x 634 x 140 mm 1 60.00 30.40

15.4201.08 39  l 520 x 720 mm 648 x 846 x 160 mm 1 87.60 44.00

Produktinformationen

• PP, weiss
• Stapelbar
• Hergestellt im Spritzgussverfahren, 
   nicht tiefgezogen
• Temperaturbeständig bis +60 °C

Produktinformationen

Die Laborschalen sind praktische, in-
einander stapelbare Allzweckschalen, 
mechanisch belastbar, bruchsicher, 
verwindungsstabil. Die Schalen haben 
einen kräftigen, abgerundeten Rand.

• PP, weiss und stapelbar
• Hergestellt im Spritzgussverfahren, 
   nicht tiefgezogen
• Temperaturbeständig bis +60 °C

Données du produit

• PP, blanc
• Empilable
• Fabriquées selon le procédé de moulage 
   par injection, sans emboutissage
• Résistance thermique jusqu'à +60 °C

Données du produit

Les cuvettes de laboratoire sont uni-
verselles, pratiques et gigognes, résis-
tantes aux sollicitations mécaniques, 
incassables, indéformables. Les cuvettes 
possèdent un rebord résistant arrondi.

• PP, blanc et empilable
• Fabriquées selon le procédé de moulage 
   par injection, sans emboutissage
• Résistance thermique jusqu'à +60 °C

 

 




• 0.5 l (180 x 230 x 42 mm)
• 1.5 l (250 x 310 x 65 mm)
• 3.0 l (310 x 370 x 75 mm)
• 10.0 l (420 x 520 x 120 mm)


• 0.5 l (180 x 230 x 42 mm)
• 1.5 l (250 x 310 x 65 mm)
• 3.0 l (310 x 370 x 75 mm)
• 10.0 l (420 x 520 x 120 mm)
• 21.0 l (534 x 634 x 140 mm)
• 39.0 l (648 x 846 x 160 mm)
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Haushaltspapier   
Papier essuie-tout 

ART.-NR. MATERIAL TYP MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART MATÉRIEL TYPE QUANTITÉ PRIX DEAL

18.9310.01 Zellstoff | Cellulose 3-lagig | 3-couche 1 8.25 4.50

Produktinformationen

Der praktische Helfer! 

Unsere Haushaltpapiere sind aus
100 % Zellstoff und entsprechen den 
neuesten Hygiene-Anforderungen. 
Flüssigkeit wird schnell aufgesogen 
und das Papier bleibt trotzdem 
reissfest.

1 Rolle:
120 Blatt à 25.2 x 22.0 cm

Données du produit

L’aide pratique ! 

Notre papiers ménage est à 100 % en 
cellulose et répond aux exigences les 
plus récentes en matière d’hygiène. 
Les liquides sont absorbés rapidement 
et le papier mouillé résiste à la 
déchirure.

1 rouleau :
120 feuilles de 25.2 x 22.0 cm

Verpackungseimer | Seaux d'emballage  

ART.-NR. INH. Ø HÖHE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART CAP. Ø HAUTEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

15.2327.01 1 l 132 mm 131 mm 1 2.10 1.25

15.2327.02 2 l 175 mm 132 mm 1 3.25 1.95

15.2327.03 3 l 225 mm 123 mm 1 4.10 2.45

15.2327.04 5 l 225 mm 194 mm 1 5.25 3.15

15.2327.05 10 l 268 mm 263 mm 1 7.00 4.20

Produktinformationen

Geeignet für Lebensmittel, Baustoffe 
und nicht aggressive Chemikalien 
im Umweltschutz, Krankenhäusern 
und Haushalt. Mit festem Tragebügel. 
Güteverschluss am Eimer für Produkt-
sicherheit.

• Luftdicht schliessend
• Komplett mit Deckel

Données du produit

Convient pour les aliments, les maté-
riaux de construction et les produits 
chimiques non agressifs dans la protec-
tion de l'environnement, les hôpitaux et 
les ménages. Avec anse fixe. Fermeture 
de qualité sur le seau pour la sécurité 
du produit.

• Fermeture étanche à l'air
• Complet avec couvercle

PP, weiss | blanc
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www.huberlab.ch

HUBERLAB. – Facts and Figures

 55 Jahre alt | 55 ans
 30 «schwungvolle» Mitarbeiter | 30 collaborateurs « dynamiques »
 1'000'000 Produkte| 1'000'000 de références produits
 10'000 m2 Büro- und Lagerfläche | 10'000 m2 de bureaux et d‘entrepôts
 40'000 Lieferungen pro Jahr | 40'000 livraisons par an

BILLAL GECICI
Logistic

MAUDE CARRARD
Area Sales Manager
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MARC WÜTHRICH
Tech Support

AYBEGÜM ALGIN
Area Sales Manager

DESIRÉE KOHLER
Head of Sales
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Die Liebe zum Glas
Mit Leidenschaft für Glas und einem breiten Sprachschatz 
in Deutsch, Englisch und Französisch, berate ich mit Elan –  
selbst bei den kniffligsten Anfragen. Fordern Sie mich gerne!

L'amour du verre
Avec passion pour le verre et maîtrise de l'allemand, de 
l'anglais et du français, je conseille avec enthousiasme, 
même pour les demandes les plus inhabituelles. N'hési-
tez pas à me solliciter !MARC WÜTHRICH

190 PS und jede Menge 
Muskelkraft

 Ich liebe es, täglich 
für Sie «ON THE ROAD» 

zu sein. Die tollen 
HUBERLAB. Produkte 

liefere ich direkt zu Ihnen 
in's Labor – pünktlich und 

zuverlässig, das ist für 
mich selbstverständlich. 

Bis demnächst!

190 CH et beaucoup de 
puissance musculaire 

J'adore être « ON THE 
ROAD » pour vous chaque 

jour. Je vous livre les 
excellents produits 

HUBERLAB. directement 
à votre laboratoire, avec 
ponctualité et fiabilité, 

c'est ma priorité. 
À bientôt !

Was mich antreibt? 
Das sind SIE!

Mit Teamgeist und 
Lösungsorientierung 

gestalten wir gemeinsam 
den Weg zum Erfolg – 
davon bin ich zutiefst 

überzeugt.  Grossartige 
Kunden und grossartige 

Kollegen – was kann man 
sich mehr wünschen?

Ce qui me motive ? 
C'est VOUS !

Avec esprit d'équipe 
et orientation vers la 
solution, nous créons 

ensemble le chemin vers 
le succès - j'en suis pro-
fondément convaincu. 
Formidables clients et 

formidables collègues - 
que demander de plus ?

DESIRÉE KOHLER BILLAL GECICI

Jeder Tag steckt voller Chancen
Sales-Profi in Zürich: Immer fröhlich, super kommunikativ, 
mit einem ansteckenden Lachen – der Wechsel vom 
Labor in den Verkauf war genau das Richtige für mich!

Chaque jour est rempli d'opportunités
Professionnelle des ventes à Zurich : Toujours joyeuse, très 
communicative, avec un rire contagieux – le passage du 
laboratoire à la vente était exactement ce qu'il me fallait !

... and that                  me

AYBEGÜM ALGIN

MAUDE CARRARD

Jeden Tag interessante Menschen treffen 
Meine Leidenschaft für akkurate Labortätigkeiten 
spiegelt sich in meiner präzisen Beratung unserer 
Kunden in der Westschweiz wieder – mit Know-how 
und Freude am Dialog.
Rencontrer des personnes intéressantes chaque jour
Ma passion pour des activités de laboratoire précises se 
reflète dans mes conseils exactes à nos clients en Suisse 
romande, avec expertise et plaisir du dialogue.
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www.huberlab.ch

WIN  •  WIN  •  WIN 
Gewinn: 5 x Plüsch Oney
À gagner : 5 x Oney en peluche

Lösung senden an:
Envoyer la solution à :

E-Mail: marketing@huberlab.ch

Senden Sie die Lösung bis zum 31.01.2024 an folgende E-Mail Adresse und Sie nehmen automatisch an der Verlosung teil.
Envoyez la solution jusqu‘au 31.01.2024 à l‘adresse e-mail suivante et vous participerez automatiquement au tirage au sort.

E-Mail: marketing@huberlab.ch

Finden Sie unsere Top-Brands im Buchstabengitter
Im Durcheinander haben sich 10 Marken aus dem HUBERLAB. Sortiment versteckt. Diese sind 
von links nach rechts und von unten nach oben angeordnet. Senden Sie uns die 9 fehlenden 
Markennamen zu und gewinnen Sie einen unserer Oney's in Plüsch.

Y G Q L M N A S E C O S L

X R W X Y U K F S G Y N Z

M E M M E R T A J E B T K

E I N H E I D O L P H H A

U N I G L O V E S P C K L

O E T Y D T D T U E W N Q

Y R F Z R I W P S N T F M

S B B U E R K L E D M A K

R I R A J C O Y V O C Q S

S O A M S A S P P R L G S

T O N I J E B Y F F U T B

B N D E R S B J H M A P X

J E Z B B B I N D E R I I

Trouvez nos meilleures marques dans la grille de lettres
Dans le désordre, 10 marques de la gamme HUBERLAB. se sont cachées. Elles sont disposées 
de gauche à droite et de bas en haut. Envoyez-nous les 9 noms de marque manquants et 
gagnez un de nos Oney en peluche. 

WIN
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Ionenaustauscher-System
Déminéralisateurs type

ART.-NR. TYP DURCHFLUSS KAP. / 10° GSG MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART TYPE DÉBIT CAP. / 10° GSG QUANTITÉ PRIX DEAL

16.1500.00 DS 1500 300  l/h 1'500  l 1 885.00 380.00

Produktinformationen

Der ökonomische Weg zu vollentsalz-
tem Wasser

• Patrone aus Edelstahl
• Tragegriffe aus Hartgummi
• Wasservollentsalzer: druckfest
• Patrone Edelstahlausführung: 
   druckfest bis 10 bar
• Reinwasserqualität: 0.1 – 20 μS/cm
• Wassertemperatur: max.30 °C
• Material: Edelstahl – AISI 316
• Anschluss: R ¾

Données du produit

Le moyen économique d'obtenir de l'eau 
entièrement déminéralisée

• Cartouche en acier inoxydable
• Poignées de transport en caoutchouc dur
• Déioniseur d'eau : résistant à la pression
• Cartouche en acier inoxydable : 
   résistante à la pression jusqu'à 10 bars
• Qualité de l'eau pure : 0.1 - 20 μS/cm
• Température de l'eau : 30 °C maximum
• Matériau : acier inoxydable - AISI 316
• Connexion : R ¾

Analoges Leitfähigkeitsmessgeräte
Conductivimètres analogue

ART.-NR. TYP BESCHREIBUNG MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART TYPE DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEAL

16.1601.01 AC 100 
Zum direkten Anschluss an | pour le 
raccordement direct à :
DS 1500 - 15000   

1 487.00 190.00

Produktinformationen

Leitfähigkeitsmessgerät zur ein-
fachen und sicheren Leitfähigkeits-
messung des Reinwassers. Analoge 
Messwertanzeige in μS/cm.

Wahlweise für den direkten Anschluss 
an Ionenaustauscher Patronen oder 
die platzsparende Wandmontage.

Lieferumfang inkl. Messzelle und 
Schlauchsatz 2 x 1.5 m.

Données du produit

Conductimètre pour la mesure simple 
et sûre de la conductivité de l'eau pure. 
Affichage analogique des valeurs mesu-
rées en μS/cm.

Au choix, pour le raccordement direct 
aux cartouches échangeuses d'ions ou 
pour un montage mural peu encombrant.

Livré avec cellule de mesure et jeu de 
tuyaux de 2 x 1.5 m.
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Der Allrounder für H2O pure Typ I
Le spécialiste de l'H2O pure de type I

OmniaPure xstouch 
Reinstwassersystem | Système d'eau ultrapure 

ART.-NR. BESCHREIBUNG MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEAL

16.1820.06 OmniaPure xstouch UV-TOC 1 9'320.00 4'980.00

Produktinformationen

• OptiFill Dispenser serienmässig
• Echtzeit TOC-Überwachung
• Einfacher und wirtschaftlicher 
   Filterwechsel
• Leckage-Sensor serienmässig
• Integrierter Druckminderer serien-
   mässig
• Präzise Volumensteuerung
• Ready-to-use, anschlussfertig inkl.     
   Filtereinsätze

Données du produit

• Distributeur OptiFill de série
• Surveillance du COT en temps réel
• Changement de filtre simple et 
   économique
• Capteur de fuite de série
• Réducteur de pression intégré de série
• Contrôle précis du volume
• Prêt à l'emploi, prêt à être raccordé, 
   y compris les cartouches filtrantes

New

Der Allrounder für H2O pure Typ I + II
Le spécialiste de l'H2O pure de type I + II

Reinstwassersystem OmniaTap
Ultrapure water system OmniaTap

ART.-NR. BESCHREIBUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEALS

16.1820.50 OmniaTap xs basic 5 1 5'980.00 3'195.00

16.1820.51 OmniaTap xs basic 5 UV 1 6'940.00 3'710.00

Produktinformationen

• Einhändig bedienbar
• Bequeme Wasserentnahme
• Flexibel auf der Arbeitsfläche
• OptiFill Dispenser serienmässig 
• TapWater-Set:
   direkter Trinkwasseranschluss 
• 10 l Tank mit Rezirkulation 
   Bulletpoint Tankvolumenanzeige 
   in Prozent 
• Einfacher und wirtschaftlicher 
   Filterwechsel
• Leckage-Sensor serienmässig 
• Ready-to-use, anschlussfertig inkl. 
   Filtereinsätze

Données du produit

• Manipulable d'une seule main
• Prélèvement confortable de l'eau
• Flexible sur le plan de travail
• Distributeur OptiFill de série 
• Kit TapWater - raccordement direct à 
   l'eau potable 
• Réservoir de 10 l avec recirculation 
   Bulletpoint affichage du volume du 
   réservoir en pourcentage 
• Remplacement simple et économique 
   du filtre
• Capteur de fuite de série 
• Prêt à l'emploi, prêt à être raccordé, y 
   compris les cartouches filtrantes
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ProfillerTM 447 electro
Elektronische Pipettierhilfe | Pipeteur électronique 

ART.-NR. TYP MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEAL

2.4471.10 447 1 381.00 272.00

Produktinformationen

• Leistungsstarke Pumpe - füllt 25 ml 
   in 3 Sekunden
• Einfache, schnelle Bedienung
• Leichtgängiger Funktionshebel
• Grosse, immer sichtbare Anzeige
• Echtzeit Batterieniveau Anzeige
• NiMH-Batterie, auch während dem 
   Einsatz aufladbar
• Auswechselbarer Membran-Schutz-
   filter
• Kompakter Wand- oder Standpipet-
   tenhalter

Données du produit

• Pompe performante, aspire 25 ml en 
   3 secondes
• Activation simple et rapide
• Sélecteurs ergonomiques
• Large affichage, visible en tout temps
• Témoin de charge en temps réél
• Batterie NiMH rechargeable durant 
   l'utilisation
• Construction résistante aux chocs et 
   aux agressions chimiques
• Filtre de protection avec membrane en 
   PTFE interchangeable
• Support utilisable sur le mur ou la 
   paillasse

10 ml5 ml

CalibrexTM universal 520 Flaschenaufsatz Dispenser 
Dispenser pour bouteille

ART.-NR. TYP VOL. TEILUNG TOL. +/- % MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE VOL. DIVISION TOL. +/- % QUANTITÉ PRIX DEALS

2.7520.02 520 0.25 - 2 ml 0.05 ml 0.7 1 390.70 279.00

2.7520.05 520 1 - 5 ml 0.05 ml 0.7 1 390.70 279.00

2.7520.10 520 1 - 10 ml 0.05 ml 0.7 1 390.70 279.00

Produktinformationen

Calibrex™ universal 520 verfügen 
über einen PFA beschichteten Kolben, 
welcher eine Kristallbildung von 
Chemikalien verhindert. Hergestellt 
aus hochwertigen Materialien, ga-
rantiert das Instrument eine breitge-
steckte chemische Resistenz und ist 
dadurch universell mit den meisten 
Laborreagenzien einsetzbar.

Données du produit

Le Calibrex™ universal 520 possède un 
piston enrobé de PFA empêchant la 
cristallisation des produits chimiques. 
Construit avec des matériaux high-tech, 
il offre une excellente résistance chimi-
que et une compatibilité universelle à la 
plupart des réactifs de laboratoire

2 ml
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CalibrexTM organo 525 
Flaschenaufsatz Dispenser 
Dispenser pour bouteille

CalibrexTM solutae 530 
Flaschenaufsatz Dispenser 
Dispenser pour bouteille

ART.-NR. TEILUNG VOL. AUSFÜHRUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART DIVISION VOL. EXÉCUTION QUANTITÉ PRIX DEALS

2.7525.01 0.02 ml 0.1 - 1 ml 1 401.50 270.00

2.7525.02 0.02 ml 0.1 - 1 ml 1 461.70 312.00

2.7525.03 0.05 ml 0.25 - 2.5 ml 1 401.50 270.00

2.7525.04 0.05 ml 0.25 - 2.5 ml 1 461.70 312.00

2.7525.05 0.1 ml 0.5 - 5 ml 1 401.50 270.00

2.7525.06 0.1 ml 0.5 - 5 ml 1 461.70 312.00

2.7525.07 0.2 ml 1 - 10 ml 1 401.50 270.00

2.7525.08 0.2 ml 1 - 10 ml 1 461.70 312.00

2.7525.10 1 ml 10 - 100 ml 1 649.00 438.00

2.7525.11 1 ml 10 - 100 ml 1 709.30 479.00

2.7525.25 0.5 ml 2.5 - 25 ml 1 513.40 347.00

2.7525.26 0.5 ml 2.5 - 25 ml 1 573.70 387.00

2.7525.50 1 ml 5 - 50 ml 1 564.00 380.00

2.7525.51 1 ml 5 - 50 ml 1 624.30 420.00

ART.-NR. TEILUNG VOL. AUSFÜHRUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART DIVISION VOL. EXÉCUTION QUANTITÉ PRIX DEALS

2.7530.01 0.02 ml 0.1 - 1 ml 1 401.50 298.00

2.7530.02 0.02 ml 0.1 - 1 ml 1 461.70 341.00

2.7530.03 0.05 ml 0.25 - 2.5 ml 1 401.50 298.00

2.7530.04 0.05 ml 0.25 - 2.5 ml 1 461.70 341.00

2.7530.05 0.1 ml 0.5 - 5 ml 1 401.50 298.00

2.7530.06 0.1 ml 0.5 - 5 ml 1 461.70 341.00

2.7530.07 0.2 ml 1 - 10 ml 1 401.50 286.00

2.7530.08 0.2 ml 1 - 10 ml 1 461.70 328.00

2.7530.10 1 ml 10 - 100 ml 1 649.00 469.00

2.7530.25 0.5 ml 2.5 - 25 ml 1 513.40 362.00

2.7530.26 0.5 ml 2.5 - 25 ml 1 573.70 416.00

2.7530.50 1 ml 5 - 50 ml 1 564.00 397.00

2.7530.51 1 ml 5 - 50 ml 1 624.30 445.00

2.7531.20 1 ml 10 - 100 ml 1 709.30 497.00

Produktinformationen

Geliefert mit 45 mm Basisgewinde 
Ansaugschlauch, Ausstosskanüle mit 
Verschlusskäppchen, Gewindeadapter, 
Qualitätszertifikat & Betriebsanleitung.

Produktinformationen

Geliefert mit: 45 mm Basisgewinde, 
120 mm Ausstosskanüle mit Verschluss-
käppchen, 350 mm Ansaugschlauch, 
alternativer Schraubregler, 3 Gewinde-
adapter (32/38/40 mm), Qualitätszerti-
fikat und Betriebsanleitung.

Données du produit

Livré avec embase diamètre 45 mm, bec 
verseur et bouchon, tuyau d’aspiration, 
des raccords, certificat d’étalonnage & 
mode d’emploi.

Données du produit

Livré avec embase diamètre 45 mm, 
bec verseur 120 mm et bouchon, tuyau 
d’aspiration 350 mm, bouton à vis 
alternatif pour réglage du volume, trois 
raccords (diamètres 32, 38 et 40 mm), 
certificat d’étalonnage et mode d’emploi.

100 ml 100 ml

Standard Standard Mit Sperrhahn | Avec robinet Mit Sperrhahn | Avec robinet
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Zahlreiches Zubehör im HUBERLAB. eShop
De nombreux accessoires dans le HUBERLAB. eShop 

Teclubrenner mit Ventilhahn 
Brûleur de Teclu avec robinet à pointeau

Bunsenbrenner für Erdgas und Propan
Brûleur bec Bunsen pour gaz naturel et propane

ART.-NR. TYP MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEALS

13.0813.01 Erdgas | Gaz naturel 1 65.00 45.00

13.0813.02 Propan | Gaz propane 1 65.00 45.00

ART.-NR. TYP MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEALS

13.0313.01 Erdgas | Gaz naturel 1 61.45 42.00

13.0313.02 Propan | Gaz propane 1 65.50 42.00

Produktinformationen

Für Erdgas und Propan

• Mit Luftregulierung
• Nadelventil
• Sparflamme innen
• DIN-Ausführung

Produktinformationen

Für Erdgas und Propan

• Mit Luftregulierung
• Nadelventil
• Sparflamme innen
• DIN-Ausführung

Données du produit

Pour gaz naturel et propane

• Avec réglage de l'air
• Soupape à aiguille
• Veilleuse interne
• Exécution selon DIN

Données du produit

Pour gaz naturel et propane

• Avec réglage de l'air
• Robinet pour le gaz
• Veilleuse interne
• Exécution selon DIN
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Rostfreier 4-Fuss 
Supports à quatre pieds

ART.-NR. MASSE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART DIMENSIONS QUANTITÉ PRIX DEALS

13.1108.51 120 x 120 x 210 mm 1 63.50 38.00

13.1108.52 160 x 160 x 210 mm 1 65.75 39.65

13.1108.53 200 x 200 x 210 mm 1 71.00 42.85

Produktinformationen

• Rostfreier Edelstahl
• Hohe Stabilität
• Platzsparende Lieferung und 
   Lagerung durch abschraubbare 
   Beine
• Optimale Höhe für Nutzung mit 
   Usbeck-Laborbrennern

Données du produit

• En acier inoxydable
• Très bonne stabilité grâce à quatre 
   pieds et construction robuste
• Bonne hauteur pour utilisation avec 
   des becs Usbeck
• Occupe peu de place en stockage et 
   livraison
• Pieds sont dévissables

Drahtnetz mit Edelstahlzentrum 
Filet métallique avec centre en acier inoxydable

ART.-NR. MASSE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART DIMENSIONS QUANTITÉ PRIX DEALS

13.1100.04 115 x 115 mm 1 4.55 2.90

13.1100.05 155 x 155 mm 1 5.95 3.80

13.1100.06 195 x 195 mm 1 7.50 4.80

Produktinformationen

• Drahtgewebe aus Stahl, verzinkt
• Feuerfestes Edelstahlzentrum aus 
   1.4841 in Format 60 x 60 mm
• Edelstahlzentrum verhindert 
   Durchschlagen der Flamme
• Alternative zu Keramikdrahtnetz

Données du produit

• Tissu métallique en acier, galvanisé 
• Centre réfractaire en acier inoxydable 
   en 1.4841 en format 60 x 60 mm 
• Centre en acier inoxydable empêchant 
   le passage de la flamme 
• Alternative au treillis métallique en 
   céramique

NewNew
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Mikrozentrifuge 5425
Microcentrifugeuse 5425

Mastercycler nexus gradient eco

ART.-NR. BESCHREIBUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEALS

11.5425.10 5425 (GLP), nicht gekühlt, mit Rotor FA-
24x2 und Drehknöpfen | Non réfrigérée, 
avec Rotor FA-24x2 et boutons rotatifs

1 3'260.00 2'455.00

11.5425.12 5425 (GLP), nicht gekühlt, mit Rotor FA-
24x2 und Folientastatur | Non réfrigérée, 
avec Rotor FA-24x2 et clavier

1 3'425.00 2'455.00

11.5425.22 5425 (GLP), gekühlt, mit Rotor FA-24x2 
und Drehknöpfen | Réfrigérée, avec Rotor 
FA-24x2 et boutons rotatifs

1 6'630.00 4'990.00

11.5425.23 5425 (GLP), gekühlt, mit Rotor FA-24x2 
und Drehknöpfen | Réfrigérée, avec Rotor 
FA-24x2 et boutons rotatifs

1 6'630.00 4'990.00

ART.-NR. BESCHREIBUNG MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEAL

 11.6345.07 96 x 0,2 ml PCR-Gefässe / 1 PCR Platte 8 
x 12 / bis zu 71 x 0.5 ml PCR-Gefässe | 96 
tubes PCR 0,2 ml / 1 plaque PCR 8 x 12 / 
jusqu'au 71 tubes PCR 0.5 ml 

1 10'060.00 6'580.00

Produktinformationen

Diese flüsterleisen Mikrozentrifugen 
bieten ausgezeichnete Funktionalität 
für eine Vielzahl von molekular- und 
zellbiologischen Anwendungen in 
Eppendorf- und PCR-Gefässen von 
0.2 bis 5 ml.

Produktinformationen

Mit SteadySlope®-Technologie

Diese Technologie garantiert, dass die 
Heiz- und Kühlraten im Gradienten- 
und Normalbetrieb identisch sind. 
Dadurch wird sichergestellt, dass bei 
Optimierungs- und Routineversuchen 
die gleichen Temperaturen herrschen. 
Die Programmierung mit dem Control 
Panel oder dem CycleManager pro ist 
einfach und intuitiv.

Kühlrate: 2.0 °C / Sek.
Heizrate: 3.0 °C / Sek.

Données du produit

Ces microcentrifugeuses silencieuses 
offrent un ensemble de caractéristiques 
exceptionnelles pour une large gamme 
d'applications en biologie moléculaire 
et cellulaire dans des tubes Eppendorf et 
tubes PCR de 0.2 à 5 ml.

Données du produit

Avec la technologie SteadySlope®

Cette technologie garantit que les taux 
de variation de la chaleur et du froid 
sont identiques en fonctionnement 
gradient ou normal. Ainsi, les rampes 
de températures sont identiques en 
optimisation par le gradient mais aussi 
en routine. La programmation du gra-
dient avec le panneau de commande ou 
le logiciel CycleManager pro est simple 
et intuitive.

Vitesse de refroidissement : 2.0 °C / sec.
Vitesse de chauffe: 3.0 °C / sec.

Modernes Kühlsystem und 
präzise Temperaturkontrolle
Système de refroidissement moderne  
et contrôle précis de la température

Gradient-Spanne | Plage de gradient 
1 - 20 °C 
Gradient-Bereich | Plage de temp. de gradient 
30 - 99 °C (12 Spalten | 12 colonnes)
Block | Bloc 
Aluminium
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Research® plus 
Mechanische Pipetten | Pipettes méchaniques 

Produktinformationen

• Die ultraleichte Research® plus 
   wurde nach den strengen Kriterien 
   des Eppendorf Physio Care Concept 
   entwickelt
• Eppendorf PerfectPiston®: 
   Ultraleichtes und hochbeständiges 
   Kolbensystem
• Position und Form der Bedienknöpfe/ 
   Anzeigen sind für stressfreie Arbeits-  
   abläufe und eine intuitive Bedienung 
   optimiert
• Durch den verfederten Spitzenkonus 
   erreichen Sie einen optimalen 
   Spitzensitz mit minimaler Aufsteck-
   kraft (nicht bei 5 ml und 10 ml 
   Pipetten)

Données du produit

• Pipette ultra-légère Research plus 
   conçue suivant les critères strictes du 
   Concept Eppendorf PhysioCare
• Eppendorf PerfectPiston® : système de 
   pistons ultra-léger et ultra-résistant
• Les positions et les formes des boutons 
   de contrôle ainsi que de l'affichage ont 
   été optimisées pour favoriser un travail 
   confortable et une utilisation intuitive
• L'embout porte-cônes à amortisseur de 
   force permet la mise en place optimale 
   des pointes avec un minimum d'effort 
   (non disponible pour les pipettes de 
   5 ml et 10 ml)

ART.-NR. MODELL VOLUMEN MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART MODÈLE VOLUMES QUANTITÉ PRIX DEALS

11.3120.15 1-Kanal - variabel
1-canal - variable 20 - 200 μl 1 357.10 256.00

11.3120.21 1-Kanal - variabel
1-canal - variable 0.5 - 10 μl 1 339.85 256.00

11.3120.47 1-Kanal - variabel
1-canal - variable 10 - 100 μl 1 339.85 256.00

11.3120.61 1-Kanal - variabel
1-canal - variable 100 - 1'000 μl 1 357.10 256.00

11.3120.71 1-Kanal - variabel
1-canal - variable 500 - 5'000 μl 1 357.10 256.00

11.3120.80 1-Kanal - variabel
1-canal - variable 1'000 - 10'000 μl 1 339.85 256.00

11.3120.98 1-Kanal - variabel
1-canal - variable  2 - 20 μl 1 339.85 256.00

11.3123.01 1-Kanal - variabel
1-canal - variable 30 - 300 μl 1 357.10 256.00

11.3123.12 1-Kanal - variabel
1-canal - variable 0.1 - 2.5 μl 1 357.10 256.00

11.3123.39 1-Kanal - variabel
1-canal - variable 2 - 20 μl 1 357.10 256.00

11.3121.75 1-Kanal - fix
1-canal - fixe 100 μl 1 210.60 160.00

11.3122.10 8-Kanal - variabel
8-canaux - variable 120 - 1'200 μl 1 1'036.65 660.00

11.3125.10 1-Kanal - variabel
1-canal - variable 0.5 - 10 μl 1 986.50 660.00

11.3125.36 1-Kanal - fix
1-canal - fixe 10 - 100 μl 1 986.50 660.00

11.3125.52 8-Kanal - variabel
8-canaux - variable 30 - 300 μl 1 1'036.65 600.00

11.3122.11 8-Kanal - variabel
8-canaux - variable 0.5 - 10 μl 1 1'134.60 720.00

11.3125.22 12-Kanal - variabel
12-canaux - variable 120 - 1'200 μl 1 1'134.60 720.00

11.3125.44 12-Kanal - variabel
12-canaux - variable 10 - 100 μl 1 1'134.60 720.00

11.3125.60 12-Kanal - variabel
12-canaux - variable 30 - 300 μl 1 1'134.60 720.00

11.3125.95 16-Kanal - variabel
16-canaux - variable 5 - 100 μl 1 1'156.00 870.00
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Reagenzreservoire 
Reservoirs pour réactif

Reagenzienreservoire 
Réservoirs pour réactif

ART.-NR. VOL. STERIL MATERIAL MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART VOL. STÉRIL MATÉRIEL QUANTITÉ PRIX DEALS

2.7330.10 100 ml – PS weiss | blanc 100 124.55 58.00

2.7330.11 100 ml  PS weiss | blanc 100 273.25 127.40

2.7330.13 50 ml – PS weiss | blanc 100 105.25 51.60

2.7330.14 50 ml  PS weiss | blanc 100 273.25 127.40

2.7330.20 50 ml – PVC transparent 100 110.75 51.60

Produktinformationen

• Gewinkelte Seiten
• V-förmiger Boden

Produktinformationen

• V-förmige Reservoire (PP), 75 ml
• V-förmige Reservoire (PP)
   mit Deckel, 125 ml
• Mehrkanalreservoire (PS)
   nicht steril, 48 ml
• Mehrkanalreservoire (PS)
   sterilisiert, 48 ml

Données du produit

• Réservoirs (PP) avec fond en V, 75 ml
• Réservoirs (PP) avec fond en V et 
   couvercle, 125 ml
• Réservoirs multicanaux (PS), non 
   stériles, 48 ml
• Réservoirs multicanaux (PS), stérilisés,    
   48 ml

Données du produit

• Bords inclinés
• Fond en V

«Dual solution» Reagenzreservoir
Réservoirs deux-en-un

ART.-NR. MATERIAL MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART MATÉRIEL QUANTITÉ PRIX DEAL

2.7330.99 PP 1 130.65 60.90

Produktinformationen

• Zwei Reagenzreservoire in einem
• Innovatives Design
• Standardreservoir 50 ml auf der einen 
   und 12 nummerierte individuelle 5 ml 
   Reservoirs auf der anderen Seite
• Unsteril
• Komplett mit Deckel

Données du produit

• Deux réservoirs en un
• Design innovatif
• Réservoir standard de 50 ml, réservoir 
   divisé en 12 compartiments individuels 
   de 5 ml avec numération
• Non-stérile
• Complet avec couvercle

ART.-NR. AUSFÜHRUNG VOL. MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART EXÉCUTION VOL. QUANTITÉ PRIX DEALS

2.7330.01 V-förmig | Forme en V 75 ml 20 32.10 26.10

2.7330.02 V-förmig | Forme en V 125 ml 20 65.40 53.15

2.7330.08 8 Kanäle, einzeln verpackt 
8 canaux, emballage individuel

48 ml 10 34.90 28.35

2.7330.09 8 Kanäle | 8 canaux 48 ml 30 36.60 29.75

2.7330.12 12 Kanäle, einzeln verpackt 
12 canaux, emballage individuel

48 ml 10 34.90 28.35

2.7330.15 12 Kanäle | 12 canaux 48 ml 30 36.60 29.75
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Antistatische Wägeschalen
Plateaux à peser antistatiques 

ART.-NR. VOL. MASSE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART VOL. DIMENSIONS QUANTITÉ PRIX DEALS

10.1001.01 10 ml 40 x 40 x 8 mm 4'000 179.00 117.00

10.1002.01 100 ml 78 x 78 x 25 mm 500 48.20 35.15

10.1003.03 330 ml 127 x 127 x 25 mm 500 153.50 85.65

Produktinformationen

• Aus antistatischem Polystyrol
• Für feste und flüssige Substanzen
• Mit flachem Boden
• Stapelbar
• Temperaturbeständig bis +80 °C

Données du produit

• En polystyrène antistatique
• Pour substances solides et liquides
• A fond plat
• Empilable
• Résistance à la chaleur jusqu'à +80 °C

ART.-NR. MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART QUANTITÉ PRIX DEAL

61.AFC1.31 50 229.95 138.00

A-Frame® 96 Well PCR Plate
Semi-Skirted, Standard Profile, Universal Style

Produktinformationen

Der starre, halbrunde Rahmen bleibt 
während der thermischen Zyklen 
formstabil, was die zuverlässige Hand-
habung durch Roboter erleichtert und 
sicherstellt, dass die Abdichtung der 
einzelnen Vertiefungen während der 
thermischen Zyklen nicht beein-
trächtigt wird.

• Standardprofil-Vertiefungen mit 
   geringer Bindung haben eine 
   maximale Kapazität von 330 μl
• Typisches Arbeitsvolumen: 25 μl - 200 μl

Données du produit

Le cadre semi-juponné rigide reste 
dimensionnellement stable pendant 
les cycles thermiques, ce qui facilite 
une manipulation robotique fiable et 
garantit que l'étanchéité de chaque 
puits n'est pas compromise pendant les 
cycles thermiques.

• Les puits à faible liaison du profil 
   standard ont une capacité maximale 
   de 330 μl
   25 μl - 200 μl

New
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A-Frame® 96 Well PCR Plate
Fully Skirted, Low Profile

A-Frame® 96 Well PCR Plate
Semi-Skirted, Standard Profile, ABI Style

ART.-NR. MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART QUANTITÉ PRIX DEALS

61.AFW1.01 50 229.95 138.00

61.AFW1.02 50 229.95 138.00

ART.-NR. MASSE MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART DIMENSIONS QUANTITÉ PRIX DEAL

61.AFC1.41 50 229.95 138.00

Produktinformationen

Der Ultra Rigid-Rahmen bleibt während 
der Temperaturzyklen formstabil, was 
die zuverlässige Handhabung durch 
Roboter erleichtert und sicherstellt, 
dass die Abdichtung der einzelnen 
Vertiefungen während der Tempera-
turzyklen nicht beeinträchtigt wird.

• Low-Profile-Vertiefungen mit geringer 
   Bindung haben eine maximale Kapazität 
   von 225 μl 
• Typisches Arbeitsvolumen: 5 μl - 125 μl

Produktinformationen

Der starre, halbrunde Rahmen bleibt 
während der thermischen Zyklen 
formstabil, was die zuverlässige Hand-
habung durch Roboter erleichtert und 
sicherstellt, dass die Abdichtung der 
einzelnen Vertiefungen während der 
thermischen Zyklen nicht beein-
trächtigt wird.

• Standardprofil-Vertiefungen mit 
   geringer Bindung haben eine 
   maximale Kapazität von 330 μl 
• Das typische Arbeitsvolumen 
   beträgt 25 μl - 200 μl

Données du produit

Le cadre Ultra Rigide à jupe complète 
reste dimensionnellement stable 
pendant les cycles thermiques, ce qui 
facilite une manipulation robotique 
fiable et garantit que l'étanchéité de 
chaque puits n'est pas compromise 
pendant les cycles thermiques.

• Les puits à profil bas et à faible liaison 
   ont une capacité maximale de 225 μl 
• Le volume de travail typique est de 
   5 μl - 125 μl

Données du produit

Le cadre semi-juponné rigide reste 
dimensionnellement stable pendant 
les cycles thermiques, ce qui facilite 
une manipulation robotique fiable et 
garantit que l'étanchéité de chaque 
puits n'est pas compromise pendant les 
cycles thermiques.

• Les puits à faible liaison du profil 
   standard ont une capacité maximale 
   de 330 μl 
• Le volume de travail typique est de 
   25 μl - 200 μl

New New
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A-Frame® 96 Well PCR Plate A-Frame® 96 Well PCR Plate
Semi-Skirted, Low Profile, Roche Style 

ART.-NR. MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART QUANTITÉ PRIX DEALS

61.AFW2.01 50 238.35 143.00

61.AFW2.22 50 238.35 143.00

ART.-NR. MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART QUANTITÉ PRIX DEAL

61.AFW1.22 50 229.95 138.00

Produktinformationen

Der starre, halbrunde Rahmen bleibt 
während der thermischen Zyklen 
formstabil, was die zuverlässige Hand-
habung durch Roboter erleichtert und 
sicherstellt, dass die Abdichtung der 
einzelnen Vertiefungen während der 
thermischen Zyklen nicht beein-
trächtigt wird.

• Maximale Kapazität der Vertiefungen 
   von 45 μl

Produktinformationen

Der starre, halbrunde Rahmen bleibt 
während der thermischen Zyklen 
formstabil, was die zuverlässige Hand-
habung durch Roboter erleichtert und 
sicherstellt, dass die Abdichtung der 
einzelnen Vertiefungen während der 
thermischen Zyklen nicht beein-
trächtigt wird.

• Low-Profile-Vertiefungen mit geringer 
   Bindung haben eine maximale Kapazität 
   von 225 μl
• Typisches Arbeitsvolumen: 5 μl - 125 μl

Données du produit

Le cadre semi-juponné rigide reste 
dimensionnellement stable pendant 
les cycles thermiques, ce qui facilite 
une manipulation robotique fiable et 
garantit que l'étanchéité de chaque 
puits n'est pas compromise pendant les 
cycles thermiques.

• Capacité maximale de 45 μl

Données du produit

Le cadre semi-juponné rigide reste 
dimensionnellement stable pendant 
les cycles thermiques, ce qui facilite 
une manipulation robotique fiable et 
garantit que l'étanchéité de chaque 
puits n'est pas compromise pendant les 
cycles thermiques.

• Les puits à profil bas et à faible liaison 
   ont une capacité maximale de 225μl 
• Le volume de travail typique est de 
   5 μl - 125 μl

New New
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Clear PCR Adhesive Seal Optically Clear qPCR Adhesive Seal

ART.-NR. MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART QUANTITÉ PRIX DEAL

61.AMS1.01 100 115.50 71.50

ART.-NR. MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART QUANTITÉ PRIX DEAL

61.AMS1.03 100 244.65 151.00

Produktinformationen

• Geeignet für PCR-, qPCR-, optische und 
   Lageranwendungen
• Klare Polyesterfolie mit einer starken 
   Klebeschicht
• Abziehbar 
• Siegelfestigkeit: -20 °C bis 110 °C 
• Zertifiziert frei von DNase, RNase, 
   Nukleasen und menschlicher gDNA

Produktinformationen

• Ideal für qPCR, Fluoreszenzanwen-
   dungen, Plattenleser, Mikroskopie und 
   Proteinkristallisation 
• Abziehbar 
• Nicht durchstechbar 
• Dichtigkeit: -80 °C bis 110 °C 
• Zertifiziert frei von DNase, RNase, 
   Nukleasen und menschlicher gDNA

Données du produit

• Approprié pour les applications PCR, 
   qPCR, optiques et de stockage 
• Film polyester transparent avec une 
   couche adhésive forte 
• Pelable 
• Intégrité du scellage : -20 °C à 110 °C 
• Certifié exempt de DNase, RNase, 
   nucléases et ADNg humain

Données du produit

• Idéal pour la qPCR, les applications 
   fluorescentes, les lecteurs de plaques, 
   la microscopie et la cristallisation des 
   protéines 
• Pelable
• Non perçable 
• Intégrité du scellage : -80 °C à 110 °C 
• Certifié sans DNase, RNase, nucléases 
   et ADNg humain

New

New
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Hei-PLATE Mix'n'Heat Core 
Magnetrührer | Agitateurs Magnétiques

Hei-PLATE Mix'n'Heat Core+ Magnetrührer
Agitateurs Magnétiques

ART.-NR. TYP MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEALS

17.3006.00 Hei-PLATE Mix'n'Heat Core | ø 135 1 905.00 590.00

17.3006.02 Hei-PLATE Mix'n'Heat Core | ø 145 1 905.00 590.00

ART.-NR. TYP MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEALS

17.3006.04 Hei-PLATE Mix'n'Heat Core+ | ø 135 1 1'015.00 660.00

17.3006.06 Hei-PLATE Mix'n'Heat Core+ | ø 145 1 1'135.00 740.00

Produktinformationen

Der Hei-PLATE Mix'n'Heat Core bleibt 
seinem schlichten Bedienkonzept treu, 
jedoch sind durch das neue Korpusde-
sign die Abstände zwischen Heizplatte 
und Drehreglern vergrössert worden, 
was zusätzlichen Schutz vor Verbren-
nungen bietet.

Produktinformationen

Der Bestseller in neuem Gewand: 
das beliebte Hei-Tec Modell wird nun 
zum Hei-PLATE Mix'n'Heat Core+ und 
bekommt zusätzlich zu dem neuen 
Korpusdesign die intuitiven dynami-
schen Drehregler, die bereits aus dem 
mehrfach ausgezeichneten Hei-VAP 
Bedienkonzept bekannt sind.

Données du produit

Le Mix'n'Heat Core de Hei-PLATE 
reste fidèle à son concept d'utilisation 
simple, mais grâce au nouveau design 
du corps, les distances entre la plaque 
chauffante et les boutons de réglage 
ont été augmentées, ce qui offre une 
protection supplémentaire contre les 
brûlures.

Données du produit

Nouveau design pour notre best-seller 
: le célèbre modèle Hei-Tec devient le 
Hei-PLATE Mix'n'Heat Core+ et reçoit, 
en plus du nouveau look, des boutons 
de réglage dynamiques et intuitifs déjà 
connus de l'interface de commande 
multirécompensé Hei-VAP.
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Hei-PLATE Mix'n'Heat Ultimate Magnetrührer
Agitateurs Magnétiques

Hei-PLATE Sensor Basic Paket Expert

ART.-NR. TYP MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEAL

17.3006.31 Hei-PLATE Mix'n'Heat Ultimate 1 2'015.00 1'310.00

ART.-NR. TYP MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEALS

17.3006.40 Basic Paket Expert | ø 135 mm 1 1'840.00 1'195.00

17.3006.41 Basic Paket Expert | ø 145 mm 1 1'665.00 1'085.00

Produktinformationen

Der Hei-PLATE Mix 'n' Heat Ultimate 
ebnet den Weg zu zukunftsorientier-
ten Arbeitsweisen: Ausgestattet mit 
zahlreichen Schnittstellen wird er allen 
Anforderungen an Digitalisierung und 
Vernetzung gerecht.

• Masse: 168 x 299 x 106 mm
• Nutzfläche Heizplatte: 145 mm
• Gewicht: 3 kg
• Max. Belastung: 25 kg

Produktinformationen

Paket beinhaltet:

• Magnetrührer Hei-PLATE Mix 'n' Heat 
   Expert
• Temperaturfühler Pt1000 für eine 
   genaue Temperaturregulierung
• Pt1000 Halterung mit Kabelvor-
   richtung für das sichere Anbringen 
   des Temperaturfühlers
• Silikonabdeckung für einen länger 
   anhaltenden Schutz Ihres Magnet-
   rührers

Données du produit

L'agitateur magnétique Hei-PLATE 
Mix 'n' Heat Ultimate ouvre la voie à 
des méthodes de travail prospectives : 
équipé de nombreuses interfaces, il ré-
pond à toutes les exigences concernant 
la numérisation et la mise en réseau.

• Dimensions : 168 x 299 x 106 mm
• Surface utile de la plaque chauffante : 
   145 mm
• Poids : 3 kg
•Quantité maximale de produit : 25 kg

Données du produit

Le paquet contient : 

• L'agitateur magnétique Hei-PLATE 
   Mix'n'Heat Expert
• Capteur de température Pt1000 
    pour une régulation exacte de la 
   température
• Support du capteur Pt1000 avec 
   dispositif pour câbles permettant 
   la mise en place en toute sécurité du 
   capteur de température
• Couvercle en silicone pour une
    protection plus durable de votre 
   agitateur magnétique
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Augenspülung DUO 
Lave-oeil DUO

ART.-NR. TYP MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART TYPE QUANTITÉ PRIX DEAL

18.0011.11 Basic Paket Expert | ø 135 mm 1 145.90 72.00

Produktinformationen

• Wandstation
   Lieferung inklusive Wandhalterung, 
   beiliegendem Piktogramm und 
   Spiegel. Besonders für eine jederzeit 
   verfügbare Augenspülung an kleineren 
   Arbeitsplätzen geeignet.

Ausführung:  1'000 ml Flasche mit 
steriler 0.9 % Natriumchloridlösung 
bei Fremdkörpern + 500 ml Flasche 
mit steriler 4.9% Phosphatlösung bei 
Säuren und Alkali.

Données du produit

• Station avec fixation murale
   Livraison comprenant le support 
   mural, le pictogramme joint et le 
   miroir. Convient particulièrement 
   pour un rinçage oculaire disponible 
   à tout moment sur les petits postes 
   de travail.

Exécution : bouteille 1'000 ml avec 
solution stérile 0.9% de chlorure de 
sodium pour des corps étrangers + 
bouteille 500 ml avec solution stérile 
4.9% phosphate contre le acides et 
alcalines. 

KBF-S ECO Konstantklimaschränke
Armoires climatiques à conditions constantes

Produktinformationen

• Temperaturbereich: 0 °C bis +70 °C
• Feuchtebereich: 10 % r.F. bis 80 % r.F.
• Unabhängige Wasserversorgung 
   über Kanister
• 2 Einschubgitter aus Edelstahl, inkl. 
   Bodenträger

Données du produit

• Plage de température : entre 0 et +70 °C
• Plage d’humidité : humidité relative 
   entre 10 et 80 %
• Alimentation en eau indépendante 
   par bidon
• 2 clayettes-grilles en acier inoxydable, 
   avec supports

Mit umweltfreundlicher 
Peltier-Technologie

Avec technologie 
Peltier respectueuse de 
l‘environnement

ART.-NR. TYP VOL KG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART TYP VOL KG QUANTITÉ PRIX DEALS

17.3871.45 KBF-S ECO 240 247 l 146 1 13'800.00 10'900.00
17.3871.44 KBF-S ECO 400 400 l 192 1 17'860.00 13'550.00
17.3871.46 KBF-S ECO 720 700 l 267 1 19'240.00 15'200.00
17.3871.47 KBF-S ECO 1020 1'020 l 322 1 24'400.00 19'300.00

KBF-S ECO 240 650 x 785 x 485 mm      930 x 1'460 x 800 mm                    
KBF-S ECO 400 650 x 1'200 x 390 mm     925 x 1'946 x 796 mm                    
KBF-S ECO 720 973 x 1'250 x 576 mm    1'254 x 1'925 x 886 mm                
KBF-S ECO 1020 976 x 1'250 x 836 mm    1'254 x 1'926 x 1'146 mm             

TYP Innenmasse | Dim. intérieures Aussenmasse | Dim. extérieures
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Zellkultur Flaschen Advanced TC™ Standard 
Flacons pour Culture Cellulaire Advanced TC™ Standard

ART.-NR. FORM FLÄCHE VOL.  MAX. ARBEITSVOL. MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. PROFIL SURFACE VOL. MAX. VOL. DE TRAV. QUANTITÉ PRIX DEALS

7.658 970 75 cm2 250 ml 15 - 38 ml 120 686.50 505.00

7.660 960 flach
bas 175 cm2 550 ml 20 - 45 ml 50 797.60 439.00

7.661 960 hoch
haut 175 cm2 650 ml 20 - 85 ml 40 453.25 345.00

7.661 975 hoch
haut 175 cm2 650 ml 20 - 85 ml 40 502.80 350.00

7.690 960 25 cm2 50 ml 5 - 10 ml 200 576.50 318.00

Produktinformationen

• Zellkulturflaschen mit Standard-
   Schraubverschluss (ohne Filter) blau
• Seitlicher Graduierung

Données du produit

• Flacons pour la culture avec bouchons 
   vissant standards (sans filtre) bleu
• Graduations sur les côtés

Petrischalen 
Boîtes de Petri

ART.-NR. D X H NOCKEN SCHWER STERIL MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. D X H ERGOTS LOURDE STÉRIL QUANTITÉ PRIX DEALS

7.627 102 35 x 10 mm  – – 740 148.40 81.75

7.627 161 35 x 10 mm  –  740 161.80 89.20

7.628 102 60 x 15 mm  – – 600 138.20 101.60

7.628 161 60 x 15 mm  –  600 131.95 103.70

7.632 102 94 x 16 mm –  – 480 95.65 76.60

7.632 161 94 x 16 mm –   480 111.15 90.35

7.632 180 94 x 16 mm – – – 480 73.90 43.65

7.632 181 94 x 16 mm – –  480 111.80 61.60

7.639 102 145 x 20 mm  – – 120 99.05 54.70

7.639 161 145 x 20 mm  –  120 109.90 88.00

7.664 102 100 x 20 mm   – 360 116.90 64.40

7.664 161 100 x 20 mm – – – 360 100.60 55.45

Produktinformationen

• Hergestellt aus glasklarem Polystyrol
• Gute Stapelbarkeit

Données du produit

• Fabriquées à partir de polystyrène  
   cristal
• Empilage aisé
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CELLdisc™ Zellkulturgefässe 
Récipients pour culture cellulaire

Zellkultur Flaschen Filter Top Advanced TC™ 
Flacons pour Culture Cellulaire à bouchons ventilés 
Advanced TC™

ART.-NR. FORM FLÄCHE VOL.  MAX. ARBEITSVOL. MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. PROFIL SURFACE VOL. MAX. VOL. DE TRAV. QUANTITÉ PRIX DEALS

7.658 975 75 cm2 250 ml 15 - 38 ml 120 585.35 322.00

7.660 975 flach
bas 175 cm2 550 ml 20 - 45 ml 50 833.60 460.00

7.690 975 25 cm2 50 ml 5 - 10 ml 200 655.70 361.00

ART.-NR. LAGEN TC FLÄCHE VERSCHLUSS MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. COUCHES TC SURFACE BOUCHON QUANTITÉ PRIX DEALS

7.678 101 1  250 cm2 8 558.65 305.00

7.678 104 4  1'000 cm2 4 258.95 142.50

7.678 108 8  2'000 cm2 3 340.15 187.00

7.678 112 12  3'000 cm2 2 395.60 217.50

7.678 116 16  4'000 cm2 1 395.35 217.50

7.678 124 24  6'000 cm2 1 382.85 210.00

7.678 140 40  10'000 cm2 1 456.20 250.00

7.678 904 4

Ad
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ed
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1'000 cm2 4 461.80 255.00

7.678 908 8 2'000 cm2 3 400.00 220.00

7.678 912 12 3'000 cm2 3 641.20 355.00

7.678 916 16 4'000 cm2 2 500.00 275.00

7.678 924 24 6'000 cm2 3 1'292.20 710.00

7.678 940 40 10'000 cm2 2 583.40 320.00

Produktinformationen

• Minimaler Platzbedarf
• Oberflächenbehandlung für ideales 
   Zellwachstum
• Ausgestattet mit einem Zu- und 
   Abluftfilter

Produktinformationen

• Zellkultur Flaschen mit Filter-
   Schraubverschluss für optimalen 
   Gasaustausch durch eine hohe Air 
   Flow Rate der Membran (Material der 
   Kapillarporen-Membran ist USP class 
   VI getestet)
• Seitlicher Graduierung

Données du produit

• Un espace minimum requis pour la 
   manipulation du dispositif
• Traitement de surface pour la fixation 
   optimale des cellules
• Entrée et sortie gaz équipés de filtres

Données du produit

• Bouchon ventilé à vis ouverture facile 
   pour échanges gazeux optimaux
   (membrane testée en accord avec la 
   norme USP Class VI)
• Graduations sur les côtés
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MICROMAN® E Mikropipette
Micropipette 

GILSON-Kapillare zu MICROMAN
Capillaire pour GILSON MICROMAN  

ART.-NR. TYP VOL. MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. TYPE VOL. QUANTITÉ PRIX DEALS

2.8101.01 M10E 1 - 10 μl 1 456.00 285.00

2.8101.02 M25E 3 - 25 μl 1 456.00 285.00

2.8101.03 M50E 20 - 50 μl 1 456.00 285.00

2.8101.04 M100E 10 - 100 μl 1 456.00 285.00

2.8101.05 M250E 50 - 250 μl 1 456.00 285.00

2.8101.06 M1000E 100 - 1'000 μl 1 456.00 285.00

ART.-NR. VOL. AUSFÜHRUNG BESCHREIBUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. VOL. EXÉCUTION DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEALS

2.8730.01 1 - 10 μl Kapillare
Capillaire 

CP-10 BIO for 
M10 192 124.00 85.00

2.8730.02 10 - 100 μl Kapillare 
Capillaire 

CP-100 BIO for 
M100 192 124.00 85.00

2.8740.01 1 - 10 μl Kapillare 
Capillaire 

CP-10 BIO for 
M10 960 509.00 350.00

2.8740.02 10 - 100 μl Kapillare
Capillaire 

CP-100 BIO for 
M100 960 509.00 350.00

2.8740.03 100 - 1'000 μl

Kapillare und 
Kolben   
Capillaire et 
Pistons 

CP-1000 BIO for 
M1000 182 124.00 85.00

2.8745.01 1 - 10 μl Kapillare 
Capillaire 

CP-10ST for 
M10 192 149.00 95.00

2.8745.02 10 - 100 μl Kapillare 
Capillaire 

CP-100ST for 
M100 192 149.00 95.00

2.8745.03 100 - 1'000 μl Kapillare 
Capillaire 

CP-1000ST for 
M1000 182 149.00 95.00

Produktinformationen

Die Direktverdrängungspipette 
Microman® E verhindert, dass eine 
Luftschicht zwischen Pipette und 
Probe entsteht. Dadurch lassen sich 
problematische Flüssigkeiten wie sehr 
zähe oder leicht flüchtige Lösungen 
sicher und präzise pipettieren.

Données du produit

Les pipettes à déplacement positif 
MICROMAN® E, associées à leurs 
Capillaires/Pistons (CPs), sont la solu-
tion pour le pipetage d'échantillons 
difficiles. L'absence de coussin d'air 
entre l'échantillon et le piston assure 
des résultats fiables, précis et repro-
ductibles ainsi qu'une absence totale 
de contamination, quelle que soit la 
nature de l'échantillon pipeté.
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Dispenser-Tips PD-Tips II
Embouts distributeurs PD-Tips II

ART.-NR. TYP VOL. MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. TYPE VOL. QUANTITÉ PRIX DEALS

2.7057.00

unsteril, lose
non stérile, en vrac

0.1 ml 100 130.15 59.45

2.7057.02 0.5 ml 100 116.45 53.20

2.7057.04 1 ml 100 116.45 53.20

2.7057.06 1.25 ml 100 116.45 53.20

2.7057.08 2.5 ml 100 116.45 53.20

2.7057.10 5 ml 100 116.45 53.20

2.7057.12 10 ml 100 116.45 53.20

2.7057.14 12.5 ml 100 116.45 53.20

2.7057.16 25 ml 50 65.55 29.95

2.7057.18 50 ml 25 35.40 15.85

ART.-NR. TYP VOL. MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. TYPE VOL. QUANTITÉ PRIX DEALS

2.7057.30

BIO-CERT®
 einzeln verpackt 

 emballés individuellement 

0.1 ml 100 282.95 129.30

2.7057.32 0.5 ml 100 249.70 114.10

2.7057.34 1 ml 100 249.70 114.10

2.7057.36 1.25 ml 100 249.70 114.10

2.7057.38 2.5 ml 100 249.70 114.10

2.7057.40 5 ml 100 249.70 114.10

2.7057.42 10 ml 100 249.70 114.10

2.7057.44 12.5 ml 100 249.70 114.10

2.7057.46 25 ml 25 285.30 130.40

2.7057.48 50 ml 25 294.75 134.70

Produktinformationen

• Kompatibel mit verschiedenen 
   Dosiersystemen
• In BIO-CERT® Qualität lieferbar 
   (damit frei von DNA, RNase, Endo-
   toxinen und ATP)
• Adapter für die Grössen 25 ml und 
   50 ml wird mitgeliefert

Données du produit

• Compatible avec différents systèmes 
   de dosage
• Disponible en qualité BIO-CERT® (sans 
   ADN, RNase, endotoxines et ATP)
• Adaptateur pour 25 ml et 50 ml 
   inclus dans la livraison

ART.-NR. | NO. D'ART : 3.9299.99

Unsicher in Ihrer Farbwahl? Kein Problem! Bestellen 
Sie Ihr Samplepack und entscheiden Sie sich in Ruhe 
für Ihre Farbe.

Vous n‘êtes pas sûr de votre choix de couleur ? Pas de 
problème ! Commandez votre pack d‘échantillons et 
choisissez tranquillement votre couleur.

Samplepack

FOR
FREE

Auf der Suche nach den 
richtigen Handschuhen?

A la recherche de gants adaptés ?
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Pipettenspitzen PLASTIBRAND
Pointes PLASTIBRAND

Filterspitzen BIO-CERT® TipRack
Pointes à filtres BIO-CERT® TipRack

ART.-NR. VOL. TYP FARBE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. VOL. TYPE COULEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

2.7025.04 0.1 - 20 μl

lose
en vrac

kristall | cristal 2'000 86.90 32.10

2.7025.26 0.5 - 20 μl kristall | cristal 2'000 81.10 29.90

2.7025.31 2 - 200 μl gelb | jaune 1'000 23.10 9.95

2.7025.33 5 - 300 μl kristall | cristal 1'000 27.80 11.95

2.7025.21 50 - 1'000 μl blau | bleu 1'000 26.20 11.25

2.7025.05 0.1 - 20 μl

lose XXL
en vrac XXL

kristall | cristal 10'000 299.00 128.70

2.7025.17 0.5 - 20 μl kristall | cristal 10'000 279.50 120.10

2.7025.16 2 - 200 μl gelb | jaune 10'000 188.00 80.80

2.7025.37 5 - 300 μl kristall | cristal  10'000 249.00 107.10

2.7025.43 50 - 1'000 μl blau | bleu 5'000 105.00 45.15

ART.-NR. VOL. FARBE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. VOL. COULEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

2.7023.37 0.5 - 10 μl farblos | incolore 10 x 96 178.40 76.75

2.7023.35 2 - 20 μl farblos | incolore 10 x 96 153.70 66.10

2.7023.39 5 - 100 μl farblos | incolore 10 x 96 157.95 67.90

2.7023.40 5 - 200 μl farblos | incolore 10 x 96 157.95 67.90

2.7023.41 50 - 1'000 μl farblos | incolore 10 x 96 189.55 81.50

Produktinformationen

• Hochreines Polypropylen, frei von 
   DiHEMDA und Oleamid, hergestellt 
   ohne Schmiermittel; cadmiumfreie 
   Pigmente
• Graduierung für die schnelle 
   Volumenüberprüfung
• Autoklavierbar bei 121 °C (2 bar) 
   gemäss DIN EN 285

Produktinformationen

• Hochreines Polypropylen, frei von 
   DiHEMDA und Oleamid, hergestellt 
   ohne Schmiermittel; cadmiumfreie 
   Pigmente
• Graduierung für die schnelle 
   Volumenüberprüfung
• Sterile Spitzen und Verpackung 
   werden ausschliesslich unter der 
   BIO-CERT® Qualitätszertifizierung 
   hergestellt

Données du produit

• En PP ultrapur, sans DiHEMDA et 
   oléamide, fabriqué sans lubrifiant; 
   pigments sans cadmium
• Graduations pour une vérification 
   rapide du volume
• Autoclavables à 121 °C (2 bars), 
   conformément à la norme DIN EN 285

Données du produit

• En PP ultrapur, sans DiHEMDA et 
   oléamide, fabriqué sans lubrifiant; 
   pigments sans cadmium
• Graduations pour une vérification 
   rapide du volume
• Les pointes et le conditionnement 
   stériles sont fabriqués exclusivement 
   selon le certificat de qualité BIO-CERT®
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Filterspitzen BIO-CERT® TipRack
Pointes à filtres BIO-CERT® TipRack

Mini-Inkubator CULTURA aus Kunststoff
Mini-incubateur CULTURA en plastique 

ART.-NR. VOL. FARBE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. VOL. COULEUR QUANTITÉ PRIX DEALS

2.7023.53 0.5 - 10 μl farblos | incolore 10 x 96 187.25 80.55

2.7023.54 1 - 20 μl farblos | incolore 10 x 96 187.25 80.55

2.7023.56 2 - 20 μl farblos | incolore 10 x 96 161.65 69.50

2.7023.58 5 - 100 μl farblos | incolore 10 x 96 165.70 71.25

2.7023.60 5 - 200 μl farblos | incolore 10 x 96 165.70 71.25

2.7023.62 50 - 1'000 μl farblos | incolore 10 x 96 195.60 84.15

ART.-NR. ANSCHLUSS GEWICHT MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART. RACCORDEMENT POIDS QUANTITÉ PRIX DEAL

17.5004.00 220 V / 50/60 Hz 1.1 kg 1 430.00 240.00

Produktinformationen

• Steril
• Hochreines Polypropylen, frei von 
   DiHEMDA und Oleamid, hergestellt 
   ohne Schmiermittel; cadmiumfreie 
   Pigmente
• Graduierung für die schnelle 
   Volumenüberprüfung
• Sterile Spitzen und Verpackung 
   werden ausschliesslich unter der 
   BIO-CERT® Qualitätszertifizierung 
   hergestellt

Produktinformationen

Raumsparender Brutschrank - Zur 
Inkubation von 18 Eintauchnährbo-
denträgern, 12 Petrischalen, mehrerer 
Blutkulturflaschen, Bunte Reihe oder 
ID-System. Die eingestellte Fixtempe-
ratur von 35°C lässt sich zwischen 25 
und 45°C ändern (Temperaturkonstanz 
±1°C). Durch die Vollsicht-Plexiglastür 
ist jederzeit eine Sichtkontrolle mög-
lich. Die Schrankkonstruktion ist stabil, 
platzsparend und betriebssicher (VDE/
TÜV; GS-Marke), nach internationalen 
Normen konzipiert (SEV-geprüft) und 
wartungsfrei.

Données du produit

• Stérile
• En PP ultrapur, sans DiHEMDA et 
   oléamide, fabriqué sans lubrifiant; 
   pigments sans cadmium
• Graduations pour une vérification 
   rapide du volume
• Les pointes et le conditionnement 
   stériles sont fabriqués exclusivement 
   selon le certificat de qualité BIO-CERT®

Données du produit

Incubateur compact multifonctionnel - 
permet l'incubation de 18 lames 
gélosées, 12 boîtes de Pétri ou de 
contact standard ou plusieurs flacons 
de culture. Température fixe réglée 
à 35°C (peut être réglée entre 25 et 
45°C), précision ±1°C. Porte en Plexiglas 
octroyant une bonne visibilité du 
contenu. Conforme VDE/TÜV; GS, SEV, 
et sans entretien.

Aussenmasse | Dimensions extérieures
310 x 155 x 168 mm

Innenmasse | Dimensions intérieures
220 x 120 x 150 mm
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Whatman™ Linsenreinigungspapiere
Papier de nettoyage pour lentilles

eCount Elektronischer Kolonienzähler 
Compteur de colonies électronique

ART.-NR. BESCHREIBUNG FORMAT MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART. DESCRIPTION FORMAT QUANTITÉ PRIX DEAL

12.2105.03 in Bögen | en feuilles 460 x 570 mm 500 531.00 265.00

ART.-NR. BESCHREIBUNG MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEALS

7.9800.02 eCount 1 470.70 206.00

7.1206.61 Mini LED Lichtbox | Mini Table Lumineuse 1 245.30 115.00

15.1509.28 Mini Magnifier Lupe | Mini Magnifier Loupe 1 173.10 80.00

Produktinformationen

• Durch die weiche Struktur werden 
   Linsen oder optische Oberflächen 
   nicht beschädigt
• Das chemisch reine Papier ist frei 
   von Silikon und anderen Zusatz-
   stoffen
• Optimale Absorptionseigenschaften 
   gewährleisten ein sicheres Entfernen 
   von Feuchtigkeit und Fett von 
   Oberflächen
• Dicke 0.035 bis 0.040 mm
• Sehr fest und nicht fasergebend

Produktinformationen

• 5 -stellige Anzeige
• Bedientasten zum Mehrfachzählen; 
   es können Zählungen für bis zu 32 
   verschiedene Zonen durchgeführt 
   werden
• Jeder gezählte Wert wird automatisch 
   durch einen Piepton oder alternativ 
   durch ein LED-Blinksignal angezeigt

Données du produit

• Texture douce qui n'abîme pas les 
   lentilles ou autres surfaces optiques
• Lingette chimiquement pure, exempte 
   de silicones et autres additifs
• Haute absorption assurant l'élimination 
   sûre de l'humidité et de la graisse 
   déposée sur les surfaces
• Epaisseur 0.035 à 0.040 mm
• Très résistant, ne peluche pas

Données du produit

• Affichage à 5 chiffres
• Commande pour dénombrements 
   multiples, jusqu'à 32 zones différentes
• À chaque comptage, le compteur 
   émet automatiquement un signal 
   sonore ou visuel grâce à une LED 
   clignotante
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Whatman™ Universal Indikatorpapiere
Papiers indicateurs universels

Whatman™ Benchkote

ART.-NR. BESCHREIBUNG PH MASSE MENGE PREISE DEALS

NO. D'ART. DESCRIPTION PH DIMENSIONS QUANTITÉ PRIX DEALS

12.3620.00 PANPEHA N. 112 0 - 14 10 x 75 mm 200 37.60 18.80

12.3620.01 Litmus blau | bleu 8 - 5 10 x 75 mm 100 20.10 10.05

12.3620.03 PANPEHA Plus 0 - 14 6 x 85 mm 100 23.90 11.95

12.3620.04 PANPEHA Plus 2 - 9 6 x 85 mm 100 23.90 11.95

12.3620.05 PANPEHA 1 - 11 5 m x 7 mm 1 19.40 9.70

12.9050.23 Tritest 1 - 11 5 m x 10 mm 3 39.75 19.90

ART.-NR. BESCHREIBUNG FORMAT MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART. DESCRIPTION FORMAT QUANTITÉ PRIX DEAL

12.2300.05 in Bögen | en feuilles 460 x 570 mm 100 180.20 90.10

Produktinformationen

• Sofortige pH-Angaben
• Präzision für eine Vielzahl von Routine 
   pH-Tests
• Preiswert
• Praktisch und für den mobilen Einsatz 
   bei Feldversuchen

Universal Indikatorpapiere sind mit 
einer Mischung aus verschiedenen 
Indikatoren imprägniert.

Produktinformationen

enchkote ist ein saugfähiges, 
undurchlässiges Material, um 
Oberflächen im Labor vor gefähr-
lichen auslaufenden Flüssigkeiten 
zu schützen. Das Material besteht 
aus hochwertigem, glattem, saug-
fähigem Whatman Filtrierpapier, 
das auslaufende Flüssigkeiten 
schnell aufsaugt und einer lami-
nierten Polyethylen-Schicht, die das 
Durchsickern auf die Arbeitsfläche 
verhindert. Nach Gebrauch wird der 
Bogen verbrannt oder gemäss den 
örtlichen Vorschriften entsorgt.

Données du produit

• Indication instantanée du pH
• Précision pour une multitude de tests 
   de routine Tests de pH
• Bon marché
• Pratique et pour une utilisation 
   mobile lors d'essais sur le terrain

Les papiers indicateurs universels sont 
imprégnés d'un mélange de différents 
indicateurs.

Données du produit

Benchkote est un matériau absorbant 
et imperméable conçu pour protéger 
les surfaces de laboratoire des fuites de 
substances dangereuses. Le matéri-
au est fabriqué à partir d'un papier 
Whatman de haute qualité doux et ab-
sorbant, qui se gorge des liquides ren-
versés, et d'une couche en polyéthylène 
laminé qui empêche tout suintement 
sur la surface de travail. Après usage, 
la feuille est incinérée ou éliminée con-
formément à la législation locale. Les 
produits Benchkote et Benchkote Plus 
sont tous deux conformes à la norme 
OSHA 29CFR 1910.1030 qui réglemente 
l'exposition aux pathogènes véhiculés 
par le sang sur le lieu de travail.
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Reinraum Hocker 9463R
Salle blanche Tabouret 9463R

ART.-NR. BESCHREIBUNG MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART. DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEAL

18.2001.60 9463R 1 395.00 280.00

Produktinformationen

Reinraum Hocker 2 mit Rollen, 
bedienungsfreundliche Ringaus-
lösung, Alu Fusskreuz poliert, 
Farbring schwarz, desinfektionsmit-
telbeständig, zertifiziert nach DIN 
EN ISO 14644-1, leitfähig nach EN 
61340-5-1.

• Sitzhöhe 450 - 650 mm
• Bezugstoff: Kunstleder
• Farbe Sitz: schwarz

Données du produit

Salle blanche Tabouret 2 sur roulettes, 
Manette circulaire de réglage, Anneau 
en couleur, noir, Piétement en alumi-
nium poli, Résistant aux désinfectants, 
Certifié selon la norme EN ISO 14644-1, 
Certifié fiabilité totale ESD selon EN 
61340-5-1.

• Hauteur d'assise 450 - 650 mm
• Coussin : cuir synthétique
• Coussin de assise : noior

New

GÜLTIG BIS
VALABLE JUSQU'AU

29.02.2024
www.huberlab.ch

Alles rund um's Laborglas
Tout sur la verrerie de laboratoire
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Labor Hocker 9463L mit Rollen
Tabouret de laboratoire 9463L sur roulettes

Labor Hocker 9461L 
mit Gleiter und Fussring
Tabouret de laboratoire 
9461L sur patins avec 
repose-pieds

ART.-NR. BESCHREIBUNG MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART. DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEAL

18.2001.30 9463L mit orangem Farbring
avec anneau en orange 1 270.00 195.00

ART.-NR. BESCHREIBUNG MENGE PREIS DEAL

NO. D'ART. DESCRIPTION QUANTITÉ PRIX DEAL

18.2001.50 9461L mit blauem Farbring 
avec anneau en bleu 1 440.00 315.00

18.2001.51 9461L mit grauem Farbring 
avec anneau en gris  1 440.00 315.00

18.2001.52 9461L mit orangem Farbring 
avec anneau en orange  1 440.00 315.00

18.2001.53 9461L mit grünem Farbring 
avec anneau en vert 1 440.00 315.00

Produktinformationen

Labor Hocker 2 mit Rollen, bedie-
nungsfreundliche Ringauslösung

• Integralschaum schwarz
• Farbring
• Alu Fusskreuz poliert
• Desinfektionsmittelbeständig
• Sitzhöhe 450 - 650 mm

Produktinformationen

Labor Hocker 3 mit Gleiter und 
Fussring

• Bedienungsfreundliche 
   Ringauslösung
• Farbring in verschiedenen Farben
• Alu Fusskreuz poliert
• Desinfektionsmittelbeständig
• Sitzhöhe 560 - 830 mm

Données du produit

Tabouret de laboratoire 2 sur roulettes, 
Manette circulaire de réglage.

• Coussin: cuir synthétique, mousse 
   intégrale noir
• Anneau en couleur
• Piétement en aluminium poli
• Résistant aux désinfectants
• Hauteur d'assise 450 - 650 mm

Données du produit

Tabouret de laboratoire 3 sur patins 
avec repose-pieds

• Manette circulaire de réglage
• Anneau en couleur
• Piétement en aluminium poli
• Résistant aux désinfectants
• Hauteur d'assise 560 - 830 mm

New

New
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Acetonitril 
for LC-MS 

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

701881.1612 329.40 176.50

Produktinformationen

• Summenformel: CH3CN
• CAS-Nr: 75-05-8
• 2.5 l Glasflasche

Données du produit

• Formule : CH3CN
• No. CAS : 75-05-8
• Bouteille de verre de 2.5 l

Acetonitril (Reag. Ph. 
Eur.) für HPLC gradient 
/ UHPLC supergradient 
grade, ACS

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

221881.1611 130.35 69.85

Produktinformationen

• Summenformel: CH3CN
• CAS-Nr: 75-05-8
• 1 l Glasflasche

Données du produit

• Formule : CH3CN
• No. CAS : 75-05-8
• Bouteille de verre de 1 l

Silver Nitrate 0.1 mol/l 
(0.1N) volumetric 
solution

Incuwater-Clean™ 

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

A5219.0100 125.70 49.80

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

181464.1211 110.75 59.35

Produktinformationen

• 100 ml Glasflasche

Produktinformationen

• Summenformel: AGNO3

• CAS-Nr.: 7761-88-8
• 1'000 ml Kunststoff Flasche

Données du produit

• Bouteille de verre de 100 ml

Données du produit

• Formule : AGNO3

• No. CAS : 7761-88-8
• Bouteille en plastique de 1'000 ml
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Methanol, 
CHROMASOLV™ LC-MS 
Méthanol, 
CHROMASOLV™ LC-MS

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

34966-2.5L 125.75 22.80

Produktinformationen

• Summenformel: CH4O
• CAS-Nr: 67-56-1
• 2.5 l Glasflasche

Données du produit

• Formule : CH4O
• No. CAS : 67-56-1
• Bouteille de verre de 2.5 l

2-Methylbutane, Puriss. 
p.a., = 99.5 % (GC) 

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

59070-1L 213.75 116.70

Produktinformationen

• Summenformel: CH3CH2CH(CH3)2

• CAS-Nr: 78-78-4
• 1 l Glasflasche

Données du produit

• Formule : CH3CH2CH(CH3)2

• No. CAS : 78-78-4
• Bouteille de verre de 1 l

HYDRANAL™ - Water 
Standard 1.0, Standard 
for Karl Fischer titration 
(water content 1 mg/g) 

Dichloromethane, Puriss., 
meets analytical specifi-
cation of Ph. Eur., NF, 
= 99 % (GC) 

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

24233-2.5L 159.45 23.35

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

34828-40ML 126.50 81.90

Produktinformationen

• Summenformel: CH2CL2

• CAS-Nr.: 75-09-2
• 2.5 l Glasflasche

Produktinformationen

• CAS-Nr.: 100-66-3
• 10 x 4 ml Ampoule

Données du produit

• Formule : CH2CL2

• No. CAS : 75-09-2
• Bouteille de verre de 2.5 l

Données du produit

• No. CAS : 100-66-3
• 10 x 4 ml Ampoule
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Laboratory
Water

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

500.H2O5AG 27.35 19.40

Produktinformationen

• Reagecon Analytical Grade Water
• 5 l
• HDPE Container

Données du produit

• Reagecon Analytical Grade Water
• 5 l
• HDPE Container

Cryoscope Standards

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

500.MTR030X               13.45 9.55

Produktinformationen

• Reagecon Cryoscope Standard 
   530 (-0.512°C) (530m°H)
• 100 ml HDPE Bottle

Données du produit

• Reagecon Cryoscope Standard 530 
   (-0.512°C) (530m°H)
• 100 ml HDPE Bottle

Buffer solution (boric 
acid/potassium chloride/
sodium hydroxide), 
traceable to SRM

H2O Osmolality Standard

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

50.1630.00 153.75 85.80

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

BRP0405.0500 207.30 115.70

Produktinformationen

• H2O Osmolalitäts Standard 5 ml 
• 12 Ampullen

Produktinformationen

• Bromocresol Purple Indicator
   0.4 % (w/v) Solution
• 500 ml

Données du produit

• Étalon d'osmolalité H2O 5 ml 
• 12 ampoules

Données du produit

• Bromocresol Purple Indicator 
   0.4 % (w/v) Solution
• 500 ml
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Buffer solution pH 4.00 
(20 °C) Certipur®

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

1.09475.0500 35.90 14.95

Produktinformationen

• 500 ml Kunststoff Flasche

Données du produit

• Bouteille en plastique de 500 ml

Buffer solution pH 7.00 
(20°C) Certipur®

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

1.09477.0500 53.35 12.95

Produktinformationen

• 500 ml Kunststoff Flasche

Données du produit

• Bouteille en plastique de 500 ml

Ethyl acetate for analysis 
EMSURE®; ACS,ISO,Reag. 
Ph Eur 

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

1.09623.1000 68.70 17.85

Produktinformationen

• Summenformel: C4H8O2

• CAS-Nr.: 141-78-6
• 1 l Glasflasche

Données du produit

• Formule : C4H8O2

• No. CAS : 141-78-6
• Bouteille de verre de 1 l

Es erwartet Sie ein 
umfangreiches Portfolio
an hochwertigen 
Chemikalien und 
Reagenzien

Profitez de notre large 
gamme de produits 
chimiques et de réactifs 
de haute qualité

BEST OF CHEMICALS
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Acetonitril hypergrade 
für LC-MS LiChrosolv®

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

1.00029.2500 530.40 76.00

Produktinformationen

• Summenformel: C2H3N
• CAS-Nr: 75-05-8
• 2.5 l Glasflasche

Données du produit

• Formule : C2H3N
• No. CAS : 75-05-8
• Bouteille de verre de 2.5 l

Acetonitril LiChrosolv® 
Reag. Ph Eur

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

1.00030.2500 507.15 59.05

Produktinformationen

• Summenformel: C2H3N
• CAS-Nr: 75-05-8
• 2.5 l Glasflasche

Données du produit

• Formule : C2H3N
• No. CAS : 75-05-8
• Bouteille de verre de 2.5 l

Buffer solution (boric 
acid/potassium chloride/
sodium hydroxide), 
traceable to SRM

Tetrahydrofuran for 
liquid chromatography 
LiChrosolv®

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

1.08101.1000 261.15 62.50

ART.-NR. PREIS DEAL

NO. D'ART PRIX DEAL

1.09438.1000                82.85 23.60

Produktinformationen

• Summenformel: C4H8O
• CAS-Nr.: 109-99-9
• 1 l Glasflasche

Produktinformationen

• 1 l Kunststoff Flasche

Données du produit

• Formule : C4H8O
• No. CAS : 109-99-9
• Bouteille de verre de 1 l

Données du produit

• Bouteille en plastique de 1 l


